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Lot No. 1

Bachmann N Gauge Plus Life-like - Norfolk & Western Class J Locomotive plus Life-Like (Bev-Bel)
Northwest Express freight set. Conditions: Generally Excellent to Excellent Plus in Excellent boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 2

Bachmann OO Gauge 31-238Z BR blue 2-Car Class 205 (Thumper) DEMU No.1122, produced
exclusively for Kernow Model Rail Centre. Condition is Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes
and outer box.

Estimate: £100-120

Lot No. 3

Bachmann pair of BR Steam Locomotives comprising of 31-479 0-8-0 BR Class G2A Steam Locomotive
No. 49094 (Weathered) and 31-626A 0-6-0 BR Class 3F Steam Locomotive No. 43257. Condiitons are
Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 4

Bachmann 31-679 Class 85 (AL5) BR Diesel Locomotive No. E3095. Condition is Near Mint to Mint in
Excellent to Excellent Plus box and outer sleeve.
Estimate: £60-70

Lot No. 5

Bachmann pair of Diesel Locomotives comprising of 32-403 Class 25/3 BR Diesel Locomotive No.
D5269 (Weathered) and 32-426 Class 24 BR Diesel Locomotive No. D5054. Conditions are Excellent
Plus to Near Mint in generally Good Plus boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 6

Bachmann group of Diesel Locomotives to include 32-101 0-6-0 Class 08 BR Diesel Shunter No. D3729
and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 7

Bachmann group of Steam Locomotives to include 32-501 4-6-0 BR Standard Class 5MT Steam
Locomotive No. 73158 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Good
Plus boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 8

Bachmann OO Gauge 31-586 Class 70 Freightliner Diesel Locomotive No. 70003. Condition is Excellent
Plus to Near Mint in Good to Good Plus box and outer sleeve.
Estimate: £60-80
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Lot No. 9

Bachmann pair of BR Steam Locomotives comprising of 31-932DC 4-4-0 BR Midland Compound Class
Steam Locomotive No. 40934, DCC on Board and 31-320DC 0-6-0 BR J11 Class Steam Locomotive No.
64325, DCC on Board. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes and outer
sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 10

Bachmann pair of A2 Class Steam Locomotives comprising of 31-528A 4-6-2 BR A2 Class Steam
Locomotive No. 60529 "Pearl Diver" and 31-526 4-6-2 BR A2 Class Steam Locomotive No. 60537
"Bachelors Button". Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes and outer
sleeves.

Estimate: £90-110

Lot No. 11

Bachmann pair of Mogul Class Steam Locomotives comprising of 31-691 2-6-0 BR Stanier Mogul Class
Steam Locomotive No. 42969 and 31-692 2-6-0 BR Stanier Mogul Class Steam Locomotive No. 42968.
Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeves.
Estimate: £70-90

Lot No. 12

Bachmann pair of Patriot Class Steam Locomotives comprising of 31-211 4-6-0 BR Patriot Class Steam
Locomotive No. 45543 "Home Guard" and 31-210 4-6-0 BR Patriot Class Steam Locomotive No. 45503
"The Royal Leicestershire Regiment". Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes
and outer sleeves.
Estimate: £70-90

Lot No. 13

Bachmann pair of G2A Class Steam Locomotives comprising of 31-478 0-8-0 BR G2A Class Steam
Locomotive No. 49287 and 31-475 0-8-0 BR G2A Class Steam Locomotive No. 49395. Conditions are
Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 14

Bachmann pair of F Class Steam Locomotives comprising of 31-010 0-6-0 BR 7F Class Steam
Locomotive No. 53806 and 31-626 0-6-0 BR 3F Class Steam Locomotive No. 43762. Conditions are
Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 15

Bachmann pair of BR Steam Locomotives comprising of 31-001 2-8-0 BR Robinson 04 Class Steam
Locomotive No. 63601 and 31-967 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No. 60010 "Dominion of
Canada". Conditions are Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes and outer sleeves.
Estimate: £70-90

Lot No. 16

Bachmann trio of BR Steam Tank Locomotives to include 31-977 2-6-4 BR Standard Class 3MT Steam
Tank Locomotive No. 82016 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £90-110
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Lot No. 17

Bachmann 31-513 3-car Northern Spirit purple and gold Trans Pennine Class 158 DMU No. 158811.
Condition is Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes and outer sleeve.
Estimate: £60-80

Lot No. 18

Bachmann OO Gauge 31-502 Class 158 Wypte Metro 2-car DMU. Condition is Excellent to Near Mint in
Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £40-50

Lot No. 19

Bachmann pair of Regional Railways DMU's comprising of 31-500A 2-car Class 158 Regional Railways
DMU and 31-500 2-car Class 158 Regional Railways DMU. Conditions are Excellent to Near Mint (one
missing insert) in Good to Good Plus boxes and outer sleeve (one missing).

Estimate: £70-80

Lot No. 20

Bachmann 32-550 (Limited Edition) 4-6-2 BR Al Class Steam Locomotive No. 60163 "Tornado"
complete with certificate No. 951 of 1000 produced. Condition is Excellent Plus to Near Mint in Excellent
wooden box.

Estimate: £70-80

Lot No. 21

Bachmann pair of A1 Class Steam Locomotives comprising of 32-551 4-6-2 BR A1l Class Steam
Locomotive No. 60158 "Aberdonian" and 32-552 4-6-2 BR Al Class Steam Locomotive No. 60147
"North Eastern". Conditions are Excellent to Near Mint in Excellent boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 22

Bachmann pair of A4 Class Steam Locomotives comprising of 31-958 4-6-2 BR A4 Class Steam
Locomotive No. 60020 "Guillemot" and 31-957 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No. 60033
"Seagull". Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Good boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 23

Bachmann trio of 9F Class Steam Locomotives to include 32-854 2-10-0 BR Standard Class 9F Steam
Locomotive No. 92006 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to
Excellent boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 24

Bachmann trio of Ivatt Class Steam Locomotives to include 32-826 2-6-0 BR Ivatt Class 2MT Steam
Locomotive No. 46440 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £60-80
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Lot No. 25

Bachmann group of WD Austerity Class Steam Locomotives to include 32-258 2-8-0 BR WD Austerity
Class Steam Locomotive No. 90423 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
Good to Good Plus boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 26

Bachmann pair of K3 Class Steam Locomotives comprising of 32-277 2-6-0 BR K3 Class Steam
Locomotive No. 61949 (Loco only missing Tender) and 32-278 2-6-0 BR K3 Class Steam Locomotive
No. 61823, Weathered by TMC. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £40-50

Lot No. 27

Bachmann group of BR Steam Locomotives to include 32-502 4-6-0 BR Standard Class 5SMT Steam
Locomotive No. 73082 "Camelot" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good
to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 28

Bachmann group of BR Steam Locomotives to include 31-559 2-6-2 BR V2 Class Steam Locomotive No.
60800 "Green Arrow" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent
boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 29

Bachmann group of BR Steam Locomotives to include 32-228 0-6-0 BR 3F Class Fowler Jinty Steam
Tank Locomotive No. 47266 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 30

Bachmann pair of Class 66 Diesel Locomotives comprising of 32-726 Class 66 Freightliner Diesel
Locomotive No. 66610 and 32-725 Class 66 EWS Diesel Locomotive No. 66135. Conditions are
Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 31

Bachmann pair of Class 25 Diesel Locomotives comprising of 32-410 Class 25/2 BR Diesel Locomotive
No. 25087 and 32-401 Class 25/3 BR Diesel Locomotive No. 25279. Conditions are Excellent Plus to
Near Mint in Good Plus boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 32

Bachmann pair of Class 57 Diesel Locomotives comprising of 32-753 Class 57 Freightliner Diesel
Locomotive No. 57011 "Challenger" and 32-750 Class 57 Freightliner Diesel Locomotive No. 57008
"Freightliner Explorer". Condiitons are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: £70-90
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Lot No. 33

Bachmann pair of Class 55 Diesel Locomotives comprising of 32-527 Class 55 BR Diesel Locomotive
No. 55012 "Crepello" and 32-526 Class 55 BR Diesel Locomotive No. 55020 "Nimbus". Conditions are
Excellent to Near Mint in Good Plus boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 34

Bachmann pair of Class 37 Diesel Locomotives comprising of 32-377 Class 37/4 BR Diesel Locomotive
No. 37408 "Loch Rannoch" and 32-775 Class 37/0 BR Diesel Locomotive No. 37038. Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 35

Bachmann pair of Class 37 Diesel Locomotives comprising of 32-376 Class 37/4 Regional Railways No.
37429 "Eisteddfod Genedlaethol" and 32-375 Class 37/4 EW&S Diesel Locomotive No. 37419.
Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 36

Bachmann pair of BR Diesel Locomotives comprising of 32-777 Class 37/0 BR Diesel Locomotive No.
37238 and 32-476 Class 40 BR Diesel Locomotive No. 40075. Conditions are Excellent to Near Mint in
Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 37

Bachmann trio of Class 08 Diesel Shunters comprising of 32-103 0-6-0 EWS 08 Class Diesel Shunter
No. 08921 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 38

Bachmann group of Steam Locomotives to include 3703 4-6-0 BR B1 Class Steam Locomotive No.
61010 "Wildebeeste" and others (see photo). Conditions are Excellent to Excellent in Good to Good Plus
boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 39

Bachmann group of Steam Locomotives to include 31-156 4-6-0 BR Jubilee Class Steam Locomotive
No. 45715 "Invincible" and others (see photo). Conditions are Excellent to Excellent Plus in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 40

Bachmann group of Royal Mail Coaches to include 32-420W TPO Sort Van "Royal Mail", exclusive for
Modelzone and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent
boxes.

Estimate: £100-120
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Bachmann group of BG RES Coaches comprising of 4x 39-200 BR Mk1 Full Brake Super and 1x 39-183
BR Mk1 Full Brake BG (NF). Condiitons are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 42

Bachmann mixed group of Coaches to include 39-311 Mk1 SP Pullman Parlour 2nd Class Coach with
lights fitted and others (see photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent
boxes (some missing inserts and reidentified).

Estimate: £50-70

Lot No. 43
Bachmann group of 37-326A 90 ton GLW Bogie Hopper Wagons JGA "RMC". Conditions are Excellent

Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £90-110

Lot No. 44
Bachmann group of 90 Ton GLW Bogie Hopper Wagons JGA "RMC" comprising of 3x 37-326A and 5x

37-326. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £90-110

Lot No. 45
Bachmann group of 100 ton HHA Bogie Hopper Wagons "Freightliner Heavy Haul" comprising of 5x 38-

031 and 2x 38-030A. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 46
Bachmann group of 100 ton HHA Bogie Hopper Wagons "Freightliner Heavy Haul" comprising of 5x 38-

030 and 2x 38-030A. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 47

Bachmann group of 33-276 46 ton GLW VGA Sliding Wall Vans "Railfreight Distribution”. Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 48

Bachmann group of 46 ton GLW VGA Sliding Wall Vans comprising of 2x 33-276 "Railfreight
Distribution”, 3x 33-275 "Speedlink" and 2x 37-601A "Speedlink". Conditions are Excellent to Near Mint
in Good to Excellent boxes.

Estimate: £60-80
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Lot No. 49

Bachmann group of 37-625 102 ton Thrall BYA Steel Coil Carriers "EWS". Conditions are Excellent Plus
to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 50

Bachmann group of 37-626 102 ton Thrall BYA Steel Coil Carriers "EWS". Conditions are Excellent Plus
to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 51

Bachmann group of 31 ton OBA Open Wagons "EWS" comprising of 4x 38-040, 3x 38-043 and 3x 38-
057. Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: £100-120

Lot No. 52

Bachman group of 51 ton GLW POA/SSA Scrap Wagons comprising of 6x 33-425 and 6x 33-426.
Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £100-120

Lot No. 53

Bachmann group of 33-026 MFA Open Box Mineral Wagons "EWS". Conditions are Excellent to Near
Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 54

Bachmann group of 45 ton GLW MEA Box Body Mineral Wagons "EWS" comprising of 13x 33-380 and
1x 33-380C. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £100-120

Lot No. 55

Bachmann group of 45 ton GLW MEA Box Body Mineral Wagons comprising of 4x 33-379, 1x 33-376, 33
-375 and 3x 33-378. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 56

Bachmann group of Bolster Bogie Wagons to include 33-854A 30 ton Bolster Bogie Wagon BR "S&T
Gulf" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes (one box
is reidentified).

Estimate: £60-70
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Lot No. 57

Bachmann group of Bolster Bogie Wagons to include 33-854A 30 ton Bolster Bogie Wagon BR "S&T
Gulf" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 58

Bachmann group of Twin Pack Intermodal Bogie Wagons to include 37-301/37-302
"Powerbox/Seawheel" and "GE Seaco" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
Good to Excellent boxes and outer sleeves (one missing outer sleeve).

Estimate: £100-120

Lot No. 59

Bachmann mixed group of Wagons to include 38-041 31 ton OBA Open Wagon "Railfreight" and others
(see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes (one box has been
reidentified).

Estimate: £60-80

Lot No. 60

Bachmann pair of BR Diesel Locomotives comprising of 32-430A Class 24 BR Diesel Locomotive No.
D5030 and 32-331 Class 25/1 BR Diesel Locomotive No. 25043 (Weathered). Conditions are Excellent
to Excellent Plus in Good to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £80-100

Lot No. 61

Bachmann pair of Class G2A Steam Locomotives comprising of 31-477DC 0-8-0 BR Class G2A Steam
Locomotive No. 49361 with DCC on Board and 31-479 0-8-0 BR Class G2A Steam Locomotive No.
49094 (Weathered). Conditions are Good to Excellent Plus in Good to Excellent boxes and outer
sleeves.

Estimate: £60-80

Lot No. 62

Bachmann pair of BR Steam Locomotives comprising of 31-613 2-6-2 BR V3 Class Steam Locomotive
No. 67628 and 31-118 4-6-0 BR Standard Class 4MT Steam Locomotive No. 75033. Conditions are
generally Excellent to Excellent Plus in Good to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-80

Lot No. 63

Bachmann pair of BR Locomotives comprising of 31-176DC 4-6-0 BR Jubilee Class Steam Locomotive
No. 45562 "Alberta", DCC on Board and 32-325DC Class 25/1 BR Diesel Locomotive No. D5211, DCC
on Board. Condiitons are generally Excellent to Excellent Plus (Diesel Loco has been weathered) in
Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 64

Bachmann pair of 9F Class Steam Locomotives comprising of 32-851 2-10-0 BR Standard Class 9F
Steam Locomotive No. 92192 and 32-855 2-10-0 BR Standard Class 9F Steam Locomotive No. 92249.
Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Excellent boxes.

Estimate: £80-100
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Lot No. 65

Bachmann group of Steam Locomotives to include 31-186 4-6-0 BR Jubilee Class Steam Locomotive
No. 45587 "Baroda" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to
Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 66

Bachmann group of Steam Locomotives to include 31-160 4-6-0 BR Jubilee Class Steam Locomotive
No. 45697 "Achilles" and others (see photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 67

Bachmann group of Steam Locomotives to include 32-357 4-6-2 BR Standard Class 4MT Steam
Locomotive No. 80079 and others (see photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint in Good
to Good Plus boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 68

Bachmann group of BR Mkl Coaches to include 39-051D Mk1 Open SO Coach, 39-101A Mk1
Restaurant Car and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent
boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 69

Bachmann OO Gauge 32-285 Class 101 DMU 2-Car in BR green with speed whiskers. Condition is Near
Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100

Lot No. 70

Bachmann OO Gauge 32-286 BR green 2-car Class 101 DMU with small yellow panels. Condition is
Near Mint in Good to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-90

Lot No. 71

Bachmann OO Gauge 32-286A 2-car Class 101 DMU in BR green with small yellow panels (Weathered).
Condition is Near Mint in Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-90

Lot No. 72

Bachmann OO Gauge 32-285 Class 101 DMU 2-Car in BR green with speed whiskers. Condition is Near
Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100
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Lot No. 73

Bachmann 32-288 2-car BR blue Class 101 DMU. Condition is Excellent to Near Mint (minor damage) in
generally Excellent boxes and outer box.
Estimate: £60-80

Lot No. 74

Bachmann 32-288 2-car BR blue Class 101 DMU. Condition is Near Mint in generally Excellent boxes
and outer box (some crushing).
Estimate: £70-90

Lot No. 75

Bachmann OO Gauge 32-287A 2-car Class 101 DMU in BR blue and grey (Weathered). Condition is
Near Mint in generally Good to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-80

Lot No. 76

Bachmann OO Gauge 31-327 2-car Class 105 DMU in BR green with half yellow ends. Condition is Near
Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-90

Lot No. 77

Bachmann OO Gauge 31-325 2-car Class 105 DMU in BR blue with yellow ends. Condition is Near Mint
in Fair to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-80

Lot No. 78

Bachmann OO Gauge 32-904DC 2-car BR blue Class 108 DMU with DCC on Board. Condition is Near
Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100

Lot No. 79

Bachmann OO Gauge 32-904DC 2-car BR blue Class 108 DMU with DCC on Board. Condition is Near
Mint in generally Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100

Lot No. 80

Bachmann OO Gauge 32-904DC 2-car BR blue Class 108 DMU with DCC on Board. Condition is Near
Mint in generally Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100
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Lot No. 81

Bachmann OO Gauge 32-900B 2-car Class 108 DMU in BR green with speed whiskers. Condition is
Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £70-90

Lot No. 82

Bachmann OO Gauge 32-900A 2-car Class 108 DMU in BR green with speed whiskers. Please note box
is incorrect. Conditon is Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £50-60

Lot No. 83

Bachmann OO Gauge 32-905 2-car Class 108 DMU in BR blue and grey. Condition is Near Mint in
Excellent to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100

Lot No. 84

Bachmann OO Gauge 32-935 2-car Class 150/2 DMU "Arriva Transwales/Trenau Arriva Cymru®”.
Condition is Near Mint in Excellent boxes and outer box.
Estimate: £80-100

Lot No. 85

Bachmann OO Gauge 32-942SF 2-car Class 150/2 DMU (Sprinter) in BR Provincial, Sound Fitted.
Condition is Near Mint in Excellent Plus boxes and outer box.
Estimate: £100-120

Lot No. 86

Bachmann OO Gauge 31-517DS 2-car BR Class 158 DMU "Regional Railways", Sound Fitted. Condition
is Near Mint in Excellent Plus boxes and outer box.
Estimate: £100-120

Lot No. 87

Bachmann OO Gauge 32-287 2-car Class 101 DMU in BR blue and grey with yellow ends. Please note
box is incorrect. Condition is Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Excellent Plus boxes and outer
box.

Estimate: £50-60

Lot No. 88

Bachmann OO Gauge REPAINTED 2-car Class 150 DMU in Network Rail yellow. Condition is generally
Good in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £50-60
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Lot No. 89

Bachmann 31-575 Network Rail Windhoff 2-Car MPV (Multi Purpose Vehicle). Condition is Fair to Good
(needs some repairs) in Good Plus to Excellent boxes and outer box.
Estimate: £40-60

Lot No. 90

Bachmann OO Gauge 32-750DS Class 57 Freightliner Diesel Locomotive No. 57003 "Freightliner
Evolution”, Sound Fitted. Condition is Near Mint in generally Good Plus to Excellent box and outer
sleeve.

Estimate: £90-110

Lot No. 91

Bachmann OO Gauge 32-765SF Class 57/3 West Coast Railways Diesel Locomotive No. 57313, Sound
Fitted. Condition is Near Mint to Mint in Excellent Plus box and outer sleeve.
Estimate: £90-110

Lot No. 92

Bachmann OO Gauge 32-395DS Class 37 West Coast Railways Diesel Locomotive No. 37669, Sound
Fitted. Condition is Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus box and outer sleeve.
Estimate: £90-110

Lot No. 93

Bachmann pair of 32-983 Class 66 GBRF Diesel Locomotives No. 66779 "Evening Star". Please note
one Diesel has the incorrect box. Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent Plus boxes
and outer sleeves.

Estimate: £80-100

Lot No. 94

Bachmann OO Gauge pair of Class 57/3 Northern Belle Diesel Locomotives comprising of 32-764 Class
57/3 Northern Belle Diesel Locomotive No. 57305 "Northern Princess" and 32-764A Class 57/3 Northern
Belle Diesel Locomotive No. 57312 "Solway Princess". Conditions are Near Mint in Excellent to Excellent
Plus boxes and outer sleeves.

Estimate: £90-110

Lot No. 95

Bachmann OO Gauge 32-431DC Class 24 BR Diesel Locomotive No. 24077, DCC on Board. Has been
Weathered. Condition is Fair to Excellent (does have some damage) in generally Good box and outer
sleeve.

Estimate: £30-40

Lot No. 96

Bachmann OO Gauge 32-431DC Class 24 BR Diesel Locomotive No. 24077, DCC on Board. Condition
is Near Mint in Good Plus to Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80
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Lot No. 97

Bachmann OO Gauge pair of BR Diesel Locomotives comprising of 32-406 Class 25/3 BR Diesel
Locomotive No. D7502 and 32-703 Class 46 BR Diesel Locomotive No. D186 (Weathered). Conditions
are Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 98

Bachmann OO Gauge 32-800K (Limited Edition) Class 47 BR XP64 Diesel Locomotive No. D1733,
produced exclusively for Bachmann collectors club with certificate No. 42 of 504 produced. Condition is
Mint in Excellent to Excellent Plus box and outer sleeve.

Estimate: £70-80

Lot No. 99

Bachmann OO Gauge 32-761 Class 57 Network Rail Diesel Locomotive No. 57312. Condition is Near
Mint in generally Good to Good Plus box and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 100

Bachmann 31-509 2-car Class 158 DMU "Northern Rail". Condition is Excellent Plus to Near Mint in
Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 101

Bachmann 31-510 2-car Class 158 DMU "Transpennine" First Group. Condition is Excellent Plus to Near
Mint in Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 102

Bachmann 32-900 2-car Class 108 DMU in BR green with speed whiskers. Condition is Excellent Plus to
Near Mint in generally Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 103

Bachmann 32-900A 2-car Class 108 DMU in BR green with speed whiskers. Condition is Excellent Plus
to Near Mint in Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 104

Bachmann 32-902 2-car Class 108 DMU in BR blue and grey. Condition is Excellent Plus to Near Mint in
Good to Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70
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Lot No. 105

Bachmann 32-903 2-car Class 108 DMU in BR white and blue "Greater Manchester PTE". Condition is
Excellent to Near Mint in Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 106

Bachmann 31-506 2-car Class 158 DMU "Wales and West". Condition is Excellent Plus to Near Mint in
Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 107

Bachmann 32-902A 2-car Class 108 DMU in BR blue and grey, Vendor state DCC Sound has been
fitted. Condition is Excellent Plus in Fair to Good boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 108

Bachmann 32-900Z (Limited Edition) 2-car Class 108 DMU in BR blue, prodcued exclusively for
Modelzone with certificate No. 474 of 504 prodcued. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good
Plus boxes and outer sleeve.

Estimate: £60-80

Lot No. 109

Bachmann 31-504A 2-car Class 158 DMU "Central Trains". Condition is Excellent Plus to Near Mint in
Good Plus to Excellent boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 110

Bachmann 32-902A 2-car Class 108 DMU in BR blue and grey, Vendor states this has been DCC Fitted.
Condition is Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 111

Bachmann 32-902A 2-car Class 108 DMU in blue and grey. Condition is Excellent Plus to Near Mint in
generally Good to Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 112

Bachmann 31-508 2-car Class 158 DMU "Scotrail" First Group. Condition is Excellent Plus to Near Mint
in Fair to Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70
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Lot No. 113

Bachmann 32-910 3-car Class 108 DMU in BR blue and grey. Condition is Excellent to Near Mint in
Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 114
Bachmann 32-911 3-car Class 108 DMU in BR green with yellow warning panels. Condition is Excellent

Plus to Near Mint in Good to Good Plus boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 115
Bachmann 32-910 3-car Class 108 DMU in BR blue and grey. Condition is Excellent to Near Mint in Fair

to Good boxes and outer sleeves.
Estimate: £50-60

Lot No. 116
Bachmann 31-513 3-car Class 158 DMU "Northern Spirit". Condition is Excellent Plus to Near Mint in

Good boxes and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 117

Bachmann trio of BR Steam Locomotives to include 32-953DC 2-6-0 BR Standard Class 4MT Steam
Locomotive No. 76020, DCC on Board and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Near
Mint in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 118

Bachmann Trio of Class 37/0 Diesel Locomotives to include 32-778 Class 37/0 BR Diesel Locomotive
No. D6826 and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good Plus boxes.
Estimate: £90-110

Lot No. 119

Bachmann Trio of Class 40 Diesel Locomotives to include 32-476 Class 40 BR Diesel Locomotive No.
40033 (Diesel has been renumbered) and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
Good Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 120

Bachmann pair of 32-978 Class 66/9 First/GBRF Diesel Locomotives No. 66725 "Sunderland AFC".
Please note one has been Weathered. Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus boxes.
Estimate: £70-90
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Lot No. 121

Bachmann pair of Class 66 Freightliner Diesel Locomotives comprising of 32-726 Class 66 Freightliner
Diesel Locomotive No. 66610 and 32-732 Class 66 Freightliner Diesel Locomotive No. 66532 "P&O
Nedlloyd Atlas", possibly DCC Fitted. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 122

Bachmann Trio of Class 66 Diesel Locomotives to include 32-727 Class 66 GBRF Diesel Locomotive No.
66701 and others (see photo). Please note two Diesels have been renamed and renumbered. Conditions
are generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 123

Bachmann pair of 32-700 Class 46 BR Diesel Locomotives No. D163 "Leicestershire and Derbyshire".
please note one has been renumbered. Conditions are generally Excellent to Near Mint in Good boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 124

Bachmann pair of Class 57/0 Diesel Locomotives comprising of 32-752 Class 57/0 First Great Western
Diesel Locomotive No. 57602 "Restormel Castle", Vendor states DCC has been Fitted and 32-754 Class
57/0 Direct Rail Services Diesel Locomotive No. 57011. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in
Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 125

Bachmann Trio of BR Diesel Locomotives to include 32-101 0-6-0 Class 08 BR Diesel Shunter No.
D3729 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 126

Bachmann pair of BR Diesel Locomotives comprising of 32-326Z (Limited Edition) Class 25/1 BR Diesel
Locomotive No. D5218, prodcued exclusively for Modelzone (missing cover sleeve) and 32-525 Class 55
BR Diesel Locomotive No. D9004 "Queens Own Highlander". Conditions are Excellent to Near Mint in
Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 127

Bachmann 39-725DC BR Mk2f DBSO Driving Brake 2nd Class Open Coach "Inter-City" with DCC on
Board. Condition is Near Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £40-50

Lot No. 128

Bachmann mixed group of Coaches to include 39-400 BR Mk2 BFK Brake Corridor First Coach and
others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90
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Lot No. 129

Bachmann mixed group of Coaches to include 39-300A BR Mk1 SK Pullman Kitchen Coach "Car 333"
with lighting fitted and others (see photo). Conditions are Excellent to Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 130

Bachmann 38-800 Ransomes & Rapier SR 45 Ton Steam Crane. Condition is Near Mint in Excellent
Plus box.
Estimate: £80-100

'Virgl'ﬂ rr— ’ Lot No. 131

(et gy = Bachmann OO Gauge 30-600 Virgin Trains Class 220 Virgin Voyager DEMU Train Set containing 3-Car
Class 220 DMU along with oval of track (some pieces missing), controller and wall mounted transformer.
Condition is Near Mint in Excellent box.

Estimate: £70-80

Lot No. 132

Bachmann OO Gauge 32-520 (Limited Edition) Co-Co blue livery Deltic proto type Diesel Locomotive
No. DP1 complete with certificate No.19 of 300 specially produced for the National Railway Museum.
Condition is Mint in Near Mint to Mint wooden box complete with outer box.

Estimate: £140-160

Lot No. 133
Bachmann 32-725 Class 66 EWS Diesel Locomotive No. 66135. Condition is Mint in Excellent Plus box.

Estimate: £50-70

Lot No. 134

Bachmann pair of Class 24 Diesel Locomotives comprising of 32-426 Class 24 BR Diesel Locomotive
No. D5054 and 32-425 Class 24 BR Diesel Locomotive No. 24081. Conditions are Near Mint to Mint in
Excellent Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 135

Bachmann pair comprising of 32-075B 0-6-2 GWR Class 56XX Steam Tank Locomotive No. 6606 and
32-992 Wickham Trolley Car. Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes and outer
sleeve.

Estimate: £60-70

Lot No. 136

Bachmann mixed group of Rolling Stock to include 37-626 102 Ton Thrall BRA Steel Strip Carrier Wagon
"EWS" and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: £80-100
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Lot No. 137

Bachmann Branchline 32-520 Prototype Deltic Diesel Locomotive, Produced Exclusively for the National
Railway Museum.

Please Note, Condition is Poor. Locomotive Has Been Damaged in Transit and Has Severe Body and
Mechanism Damage at No.2 End. Suitable Only As Spares Donor or Finescale EM/P4 Chassis
Conversion with New Body Shell.

Estimate: £30-40

Lot No. 138

Bachmann Branchline OO Ratio Plus others - Assortment of Vans, hoppers and a tanker, to include
Ratio kit built Clerestory roof LMS Carriages. Conditions: Generally Good Plus to Excellent Plus.
Estimate: £10-20

Lot No. 139

Bachmann OO Gauge Ref. 32-603 Class 220 Cross Country 220017 four Car DMU. Condition is
generally Good Plus (please note one coupling bar has warped and may require replacing) in Good box.
Estimate: £70-90

Lot No. 140

Hornby (China) R1029 "Permanent Way" Train Set containing 0-6-2 BR lined black N2 Class Tank Loco
N0.69522, red Breakdown Crane with 3 x Riding Trucks plus pack containing 4 jacks and cab chimney,
tool van and riding coach plus oval of track with point, controller and wall mounted transformer. Condition
is Good to Excellent in Good box.

Estimate: £50-60

Lot No. 141

Hornby (China) - "The Cornishman" R1160 Digital Train Set with Castle 4-6-0 No0.4097 "Kenilworth
Castle" Great Western, 3 x Pullman Coaches, Plus Controller and Track, Unchecked For Completeness.
Condition is Good in Fair to Good Box.

Estimate: £70-80

Lot No. 142
Hornby (China) R3373 BR Class 71 Diesel Locomotive No. E5001. Condition is Mint in Excellent Plus to

Near Mint box and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 143

Hornby (China) pair of 9F Class Steam Locomotives comprising of R2105B 2-10-0 BR 9F Class Steam
Locomotive No. 92139 and R2248 2-10-0 BR 9F Class Steam Locomotive No. 92239. Conditions are
Excellent Plus in generally Good boxes.

Estimate: £70-90
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Hornby (China) pair of LMS Steam Locomotives comprising of R2249 2-8-0 LMS 8F Class Steam
Locomotive No. 8042 (Weathered) and R2683 (Limited Edition) 4-2-2 LMS Caledonian Single Class
Steam Locomotive No. 14010, complete with certificate No. 352 of 2000 produced. Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Good boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 145

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R2450 4-6-0 BR Standard Class 5MT
Steam Locomotive No. 45393 (Weathered) and R2975 (Special Edition) 4-6-2 BR Britannia Class Steam
Locomotive No. 70000, Collector Centre Special and complete with sticker number 686 of 1350
prodcued. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 146

Hornby (China) pair of Steam Locomotives comprising of R2208 4-6-0 BR Patriot Class Steam
Locomotive No 45515 "Caernarvon" and R2468 0-6-0 BR Class 3F Steam Tank Locomotive No. 47281
(Weathered). Conditions are Excellent to Near Mint in Good boxes.

Estimate: £40-50

Lot No. 147

Hornby (China) R3072M (Limited Edition) 2-10-0 BR 9F Class Steam Locomotive No. 92220 "Evening
Star", part of the Legends Collection with certificate No. 360 of 1000 prodcued. Condition is Near Mint in
Excellent Plus box.

Estimate: £60-70

Lot No. 148

Hornby (China) Special Edition R3191 4-6-2 BR Standard Class 8P Steam Locomotive No. 71000 "Duke
of Gloucester". Condition is Excellent Plus (coupling missing) in generally Excellent box and outer
sleeve.

Estimate: £60-70

Lot No. 149

Hornby (China) pair of Thompson Class Steam Locomotives comprising of R3227m2-8-0 BR Thompson
Class Steam Locomotive No. 63663 and R3089 2-8-0 BR Thompson Class Steam Locomotive No.
63670 (Weathered). Conditions are Excellent to Near Mint in Excellent boxes and outer sleeves.
Estimate: £70-90

Lot No. 150

Hornby (China) pair of K1 Class Steam Locomotives comprising of R3242 2-6-0 BR K1 Class Steam
Locomotive No 62015 and R3243A 2-6-0 BR K1 Class Steam Locomotive No. 62027. Conditions are
Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 151

Hornby (China) pair of B1 Class Steam Locomotive comprising of R3000 4-6-0 BR B1 Class Steam
Locomotive No. 61243 "Sir Harold Michell" and R2999 4-6-0 BR B1 Class Steam Locomotive No. 61138.
Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90
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Lot No. 152

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R3089 2-8-0 BR Thompson Class Steam
Locomotive No. 63670 (Weathered) and R3425 0-8-0 BR Q6 Class Steam Locomotive No. 63443.
Conditions are Excellent to Excellent Plus in Good to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-80

Lot No. 153

Hornby (China) trio of Class 56 Diesel Locomotives to include R2106 Class 56 Transrail Diesel
Locomotive No. 56049 and others (see photo). Conditions are Excellent to Excellent Plus in Good Plus
boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 154

Hornby (China) pair of Class 60 Diesel Locomotives comprising of R2488 Class 60 EW&S Diesel
Locomotive No. 60026 and R2489 Class 60 Loadhaul Diesel Locomotive No. 60007. Conditions are
generally Excellent in Good Plus boxes and outer sleeves.

Estimate: £70-90

Lot No. 155

Hornby (China) trio of Overhead Electric Locomotives to include R2241B Class 86 Railfreight Overhead
Electric Locomotive No. 86602 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Good Plus boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 156

Hornby (China) mixed group of Diesel Locomotives to include R2418 0-6-0 BR 08 Class Diesel Shunter
No. 08402 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes and
outer sleeves.

Estimate: £80-100

Lot No. 157

Hornby (China) R3253 (Limited Edition) 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No. 60009 "Union of
South Africa", complete with certificate No. 157 of 510 produced to commemorate The Great Goodbye at
York Railway Museum. Condition is generally Excellent Plus to Near Mint (coupling missing) in Excellent
box and outer sleeve.

Estimate: £120-140

Lot No. 158

Hornby (China) pair of A4 Class Steam Locomotives comprising of R2535 4-6-2 BR A4 Class Steam
Locomotive No. 60029 "Woodcock" and R2340 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No. 60031
"Golden Plover". Conditions are generally Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes and outer
sleeve.

Estimate: £80-100

Lot No. 159

Hornby (China) pair of Standard Class 5MT Steam Locomotives comprising of R2382 4-6-0 BR Standard
Class 5MT Steam Locomotive No. 44666 (Weathered) and R2450 4-6-0 BR Standard Class 5MT Steam
Locomotive No. 45393 (Weathered). Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good Plus boxes.
Estimate: £70-80
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Lot No. 160

Hornby (China) pair of Standard Class 5MT Steam Locomotives comprising of R2250 4-6-0 BR Standard
Class 5MT Steam Locomotive No. 45253 and R2322 4-6-0 BR Standard Class 5MT Steam Locomotive
No. 44668. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 161

Hornby (China) pair of Standard Class 5MT Steam Locomotives comprising of R2258 4-6-0 BR Standard
Class 5MT Steam Locomotive No. 44781 (Weathered) and R2321 4-6-0 BR Standard Class 5MT Steam
Locomotive No. 45455. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 162

Hornby (China) pair of 8F Class Steam Locomotives comprising of R2229 2-8-0 BR 8F Class Steam
Locomotive No. 48154 and R2395 2-8-0 BR 8F Class Steam Locomotive No. 48119 (Weathered).
Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 163

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R2552 4-6-2 BR Princess Coronation Class
Steam Locomotive No. 46248 "City of Leeds" and R2312 4-6-2 BR Duchess Class Steam Locomotive
No. 46239 "City of Chester". Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 164

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R2823 (Limited Production) 4-6-2 BR
Princess Royal Class Steam Locomotive No. 46201 "Princess Elizabeth", part of The Pete Waterman
Collection and R2314 4-6-2 BR Princess Class Steam Locomotive No. 46212 "Duchess of Kent".
Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeve.

Estimate: £80-100

Lot No. 165

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R2630 4-6-0 BR Royal Scot Class Steam
Locomotive No. 46146 "The Rifle Brigade" and R2784X (Railroad) 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive
No. 60022 "Mallard", DCC Fitted. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes and
outer sleeve.

Estimate: £70-90

Lot No. 166

Hornby (China) pair of Steam Locomotives comprising of R2966 4-6-2 BR A3 Class Steam Locomotive
No. 60043 "Brown Jack" and R2179 4-6-2 LMS Coronation Class Steam Locomotive No. 6225 "Duchess
of Gloucester". Conditions are Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 167

Hornby (China) trio of Steam Locomotives to include R2637 2-6-4 BR Stanier 4MT Class Steam
ﬂ Locomotive No. 42437 (Weathered) and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in

Good to Excellent boxes and outer sleeves.
Estimate: £70-90

21/79



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

Lot No. 168

Hornby (China) R2370 "The Royal Train" Train Pack containing 4-6-2 LMS maroon Princess Coronation
Class Loco N0.6233 "Duchess of Sutherland" (loco drive), 3 x Royal Train Passenger Coaches (Queen's
Saloon, Duke's Saloon and Royal Household Couchette). Condition is Excellent Plus to Near Mint in
Good Plus box.

Estimate: £70-90

Lot No. 169

Hornby (China) R4197 "The Royal Train" Coach Set with 2 x Royal Household Cars Mk.3 Coaches and
Royal Household Couchette Mk.2 Coach. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good Plus to
Excellent boxes and outer sleeve.

Estimate: £60-80

Lot No. 170

Hornby (China + GB) mixed group of Rolling Stock to include R6484 KFA Container Wagon, R6116 2
Axle Box Open Wagon EWS "Coalfish" and others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint in Poor
to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 171

Hornby (China) pair of BR Steam Locomotives comprising of R2463 2-8-0 BR 8F Class Steam
Locomotive N0.48739 (Weathered) and R2555 4-6-0 BR Standard Class 5SMT Steam Locomotive
N0.45156 "Ayrshire Yeomanry". Condiitons are Good to Excellent Plus (one loco has been weathered
and detailing added along with both locos missing couplings) in Excellent boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 172

Hornby (China) pair of Britannia Class Steam Locomotives comprising of R2457 4-6-2 BR Britannia
Class Steam Locomotive N0.70046 "Anzac" (Weathered) and R2564 4-6-2 BR Britannia Class Steam
Locomotive No. 70052 "Firth of Tay". Conditions are Good to Near Mint (minor damage to one loco) in
Good Plus to Excellent boxes and outer sleeve.

Estimate: £70-90

Lot No. 173

Hornby (China) R2847 4-6-2 BR Standard Class 6MT Steam Locomotive No. 72008 "Clan Macleod".
Condition is Good Plus with minor damage in Good Plus to Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £30-40

Lot No. 174

Hornby (China) group of Duchess Class Steam Locomotives comprising of R2444 4-6-2 BR Duchess
Class Steam Locomotive N0.46238 "City of Carlisle", R2383 4-6-2 BR Duchess Class Steam Locomotive
No. 46251 "City of Nottingham" (Weathered) and R3446 4-6-3 BR Duchess Class Steam Locomotive
No0.46232 "Duchess of Montrose" (Weathered). Condiitons are Excellent to Near Mint (all missing
couplings) in Good Plus to Excellent boxes.

Estimate: £100-120

Lot No. 175

Hornby (China) group of BR Steam Locomotives comprising of R2630 4-6-0 BR Royal Scot Class Steam
Locomotive N0.46146 "The Rifle Brigade". R2727 4-6-0 BR Patriot Class Steam Locomotive N0.45528
"REME" and R2824 4-6-0 BR Royal Scot Class Steam Locomotive N0.46100 "Royal Scot", this is part of
the Pete Waterman Collection. Condiitons are Good Plus to Excellent Plus (all missing couplings) in
Good Plus to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £90-110
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Lot No. 176

Hornby (China) R2633X 4-6-0 BR Patriot Class Steam Locomotive No.45545 "Planet"”, DDC decoder
fitted. Condition is Good to Good Plus with parts missing or broken in Good Plus box and outer sleeve.
Estimate: £30-40

Lot No. 177

Hornby (China) R1033 Hogwarts Express "Chamber of Secrets" Train Set containing 4-6-0 BR maroon
Castle Class Loco No.5872 "Hogwarts Castle", along with 2 x maroon Passenger Coaches (Composite
and Brake 3rd), plus oval of track, controller, wall mounted transformer, Hogsmead Station Halt. Missing
Trackmat. Condition is Excellent Plus in Good Plus box.

Estimate: £70-80

Lot No. 178

Hornby (China) R1067 "Hogwarts Express" Train Set "Harry Potter and the Goblet of Fire" consisting of a
4-6-0 Loco and Tender maroon Castle Class "Hogwarts Castle" N0.5972 together with 2 x Coaches, oval
of track, point, controller, wall mounted transformer, station kit. Missing Trackmat. Condition is Excellent
Plus in Good to Good Plus box.

Estimate: £70-80

Lot No. 179

Hornby (China) pair of Thomas Train Sets comprising of R9074 Thomas & Bill Electric Train Set and
R9043 Thomas Electric Train Set (incomplete). Conditions are generally Excellent to Near Mint in Good
boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 180

Hornby (China) pair of Train Sets Comprising of R1039 "Flying Scotsman” & T1501 "Battle Zone" Set.
Conditions are Poor to Good Plus in Good boxes (some fading) Please note R1039 is missing Track Mat
but otherwise presumed complete, T1501 is missing Locomotive and Rolling Stock.

Estimate: £40-50

Lot No. 181

Hornby (China) R1019 "Flying Scotsman” Train Set containing 4-6-2 LNER lined apple green Al Class
No0.4472 "Flying Scotsman" along with 3 x LNER teak Gresley style Passenger Coaches (2 x Composite
and 1 x Brake Composite), oval of track with 2 x points, controller and wall mounted transformer. Also
includes R8017 Track Pack C. Conditions are Near Mint to Mint in generally Good boxes complete with
outer trade box.

Estimate: £50-70

Lot No. 182

Hornby (China) pair of R2696 2-car Class 101 Scotrail DMU's. Conditions are Excellent Plus in Fair to
Good boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 183

Hornby (China) pair of R2694 2-car Class 156 Settle & Carlisle DMU's "Northwest Regional Railways".
Conditions are Excellent Plus in generally Good boxes.
Estimate: £60-80
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Hornby (China) pair of R2108 2-car Class 155 BR Sprinters. Please note one set has two unpowered
units. Conditions are Excellent Plus in Fair to Good boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 185

Hornby (China) OO R1167 Flying Scotsman Trainset - Includes Locomotive, Carriages, Track and
Controller. No Level Crossing or Trakmat. Conditions Are Good to Good Plus in Fair to Good Box. Plus
R4332 Railroad Teak Composite Coach, Excellent Plus in Good Box.

Estimate: £40-60

Lot No. 186

Hornby (China) R2635X LMS Stanier 4MT 2-6-4T Class 4P No.2546, DCC Fitted. In LMS Black Lined
Red, With Couplings and Detailing Parts Still Sealed in Bag. Condition Excellent Plus to Near Mint in
Good Box.

Estimate: £30-40

Lot No. 187

Hornby Unboxed Digital and Electrics Group. Consisting of Elite and Select Controllers with Manuals. 2 x
R8247 Accessory Decoders and 6 x R8243 Surface Mounted Point Motors. Conditions Are Good to
Good Plus, Point Motors Have Been Used.

Estimate: £50-60

Lot No. 188

Hornby (China) OO Unboxed Class 56 - R3084XS Coal Sector '56091' Castle Donnington Power Station,
with Factory Fitted DCC Sound. Missing Buffers and Couplings, 1 Cabside Handrail Needs Re-attaching
and Mark on Bodyside at No.2 End. Condition is Otherwise Good Plus with Operating Manual.

Estimate: £60-70

Lot No. 189

Hornby (China) Pair of Unboxed DCC Fitted Locomotives. Consisting of; R2759X Class 153 Diesel
Railcar 153 303 in Regional Railways Livery, No Couplings, and 4472 "Flying Scotsman" Simplified
Lining Fitted with Gaugemaster DCC Chip but No Couplings. Conditions Are Good Plus.

Estimate: £70-80

Lot No. 190

Hornby (China) Unboxed Pair of DCC Fitted GWR Locomotives; R1160 Castle Class 4-6-0 N0.4097
"Kenilworth Castle" and R3122X 2721 Class 0-=6-0PT No0.2773. Conditions Are Good Plus.
Estimate: £50-60

Lot No. 191

Hornby (China & GB) Group of Rolling Stock and Track. Including Pullman K Class Cars "Rosemary",
"Lucille" and Brake No0.65. Collett Brake 5121 and Shorty Pullmans "Anne" & "Jane". GW Siphon G,
MMB 6-Wheel Milk Tanker (No Couplings), ICl Methanol Tanker. A Quantity of Series 6 Sectional Track
including 6 Points, Plus Other ltems. See Photo. Conditions Are Fair to Good Plus.

Estimate: £40-50
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Hornby (China) R4228 "The Northumbrian" Coach Pack containing 3 x BR crimson and cream Gresley
style Superdetail Coaches (Buffet Car, Brake Composite and 3rd Class Coach). Condition is Mint in
Excellent Plus to Mint boxes and outer sleeve.

Estimate: £50-60

Lot No. 193

Hornby (China) R2602 (Limited Edition) 4-car GNER Class 225 (Mallard) Train Pack containing Bo-Bo
Class 91 Overhead Electric Locomotive No. 91122 "Tam The Gun" along with Class 82 Driving Van
Trailer and 2 x Mk.4 Centre Coaches, complete with certificate No. 170 of 500 prodcued. Contents are
still factory tissue wrapped so assumed Mint in Excellent Plus box.

Estimate: £70-90

Lot No. 194

Hornby (China) R2199M (Limited Edition) The Coronation Scot Train Pack containing 4-6-2 LMS maroon
and gold Streamlined Princess Coronation Class Loco N0.6220 "Coronation" along with 3 x matching
livery Passenger Coaches (2 x Composite and 1 x Brake) and complete with certificate No. 1334 of 1500
produced for mail order. Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in generally Excellent
to Excellent Plus box (couple of minor tears).

Estimate: £100-120

Lot No. 195

Hornby (China) R2371M (Limited Edition) "Coronation Scot" Train Pack containing a 4-6-2 Loco and
Tender LMS blue Streamlined Princess Coronation Class "Princess Alexandra" No.6224, 3 x blue and
silver matching livery Passenger Coaches (2 x 1st Class and 1 x Brake 1st), complete with certificate No.
25 of 1500 produced. Contents are still manufactured tissue wrapped so assumed Mint in Excellent Plus
box.

Estimate: £90-110

Lot No. 196

Hornby (China) R2445 (Limited Edition) "Silver Jubilee" Train Pack containing 4-6-2 Loco and Tender
LNER 3-tone grey A4 Class "Quicksilver" No.2510, 3 x Silver Jubilee matching livery Passenger Coaches
with coachboards to sides (2 x 3rd Class and 1 x Brake 1st), complete with certificate No. 556 of 2000
produced. Condition is Mint in Excellent box.

Estimate: £80-100

Lot No. 197

Hornby (China) R2435 (Limited Edition) "The Northumbrian" Train Pack containing 4-6-2 BR green A4
Class Loco N0.60003 "Andrew K McCosh", along with 3 x Superdetail BR crimson and cream Gresley
style Passenger Coaches (1st Class, 3rd Class and Brake 3rd) along with certificate No. 1646 of 3000
prodcued. Contents are still factory sealed so assumed Mint in Excellent Plus box.

Estimate: £80-100

Lot No. 198

Hornby (China) R2817 "Devon Belle" Train Pack containing 4-6-2 BR Streamlined West Country Class
N0.34007 "Wadebridge", 2 x brown and cream Pullman Cars with lights (1st Class "Geraldine" and Brake
3rd Car No0.27), along with Pullman Observation Tail Car. Contents are still factory sealed so assumed
Mint in Excellent Plus box.

Estimate: £110-130

Lot No. 199

Hornby (China) R2197 "GNER The White Rose" Train Pack containing GNER blue livery 4-car Class 373
Overhead Electric Unit consisting of power and dummy trailer cars with pantographs and pair of
Articulated Centre Cars. Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in generally Good
box.

Estimate: £70-80

25/79



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

Lot No. 200

Hornby (China) R4254 "Venice Simplon-Orient-Express" Coach Pack containing 4 x brown and cream
Pullman Cars with lights (1st Class Kitchen Car "lone", 1st Class Parlour Car "Perseus”, 1st Class
Parlour Car "Zena" and 1st Class Parlour Car "Lucille”). Condition is Mint in Near Mint to Mint boxes and
outer sleeve.

Estimate: £70-90

Lot No. 201

Hornby (China) R2705 2-car Grand Central Train Pack Class 43 HST125, Black livery, containing Power
Car N0.43080 and Non-Power Trailer Car N0.43068. Contents are still manufacturer tissue wrapped so
assumed Mint in Excellent Plus box and outer sleeve.

Estimate: £100-120

Lot No. 202

Hornby (China) R4168 "Silver Jubilee" Coach Pack containing 2 x 1st Class LNER silver Composite
Coaches and 1 x LNER silver Brake 3rd Coach with side boards. Contents are still factory tissue
wrapped so assumed Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes and outer sleeve.

Estimate: £50-60

Lot No. 203

Hornby (China) R1139 "Blue Rapier" Train Set consisting of a Hitachi 3-car Class 395 blue livery EMU
includes Power Car, Non-Power Car and Centre Car (power and non-power cars with dummy
pantographs) along with oval of track, buffer stop, controller and wall mounted transformer plus trakmat.
Contents are still factory sealed so assumed Mint in Excellent Plus to Near Mint box.

Estimate: £50-70

Lot No. 204

Hornby (China) R1091 "The Royal Train" Train Set containing 4-6-2 LMS crimson Princess Coronation
Class Loco N0.6233 "Duchess of Sutherland" (loco drive) along with Queen's Coach, Duke of
Edinburgh's Coach, maroon Mk.1 Brake Support Coach, oval of track with point, controller, wall mounted
transformer and trakmat. Contents are still shrink-wrapped so assumed Mint in Excellent Plus to Near
Mint box.

Estimate: £100-120

Lot No. 205

Hornby (China) R1057 "The Royal Train" Train Set containing 4-6-2 LMS crimson Princess Royal Class
Loco No0.6201 "Princess Elizabeth", 3 x Royal Train Passenger Coaches (The Queen's Saloon, Duke of
Edinburgh's Saloon and Sleeper Brake Coach) along with oval of track, 2 x points, controller, wall
mounted transformer and trakmat. Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in Near
Mint box.

Estimate: £90-110

Lot No. 206

Hornby (China) R1038 "Orient Express" Boxed Train Set containing 4-6-2 BR green rebuilt Merchant
Navy Class N0.35012 "United States Lines", 3 x brown and cream Superdetail 1st Class Pullman Cars
(Kitchen Car "Minerva", Parlour Car "Cygnus" and Parlour Car "Ibis"), along with double oval of track and
2 x points, plus HM2000 twin controller and instruction booklets. Contents are still factory tissue wrapped
so assumed Mint in Near Mint to Mint draw set and Excellent outer box.

Estimate: £120-140

Lot No. 207

Hornby (China) R3373 BR Class 71 Diesel Locomotive No. E5001. Condition is Mint in generally
Excellent to Excellent Plus box and outer sleeve.
Estimate: £50-70
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Lot No. 208

Hornby (China) pair of "The End of Steam" Limited Edition Steam Locomotives comprising of R2686A 4-
6-0 BR Class 5 "Carnforth" Steam Locomotive No .44781, complete with certificate No. 480 of 1004
produced and R2686B 4-6-0 BR Class 5 Steam Locomotive N0.44871, complete with certificate No. 643
of 1004 produced. Contents are both factory tissue wrapped so assumed Mint in Excellent Plus to Near
Mint boxes and outer sleeves.

Estimate: £100-120

Lot No. 209

Hornby (China) R2458 4-6-2 BR Battle of Britain Class Steam Locomotive No. 34078 "222 Squadron".
Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in Excellent Plus to Near Mint box.
Estimate: £70-80

Lot No. 210

Hornby (China) TMC79 (Limited Edition) 4-6-2 LMS Streamlined Princess Coronation Class Steam
Locomotive No. 6225 "Duchess of Gloucester" complete with certificate No. 15 of 250, loco has been
professionally renumbered and renamed by the TMC Company. Contents are still tissue wrapped so
assumed Mint in generally Excellent box.

Estimate: £50-60

Lot No. 211

Hornby (China) TMC1480 (Limited Edition) 4-6-2 BR Princess Coronation Class Steam Locomotive No.
46233 "Duchess of Sutherland”, professionally customised by the TMC company complete with
certificate No. 2 of 250 prodcued. Condition is Mint in Near Mint box complete with outer box.
Estimate: £50-70

Lot No. 212

Hornby (China) R2826 (Limited Edition) 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No. 60013 "Dominion of
New Zealand", this is part of the Commonwealth Collection Series and complete with certificate No. 156
of 1000 prodcued. Condition is Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus box and outer sleeve.
Estimate: £80-100

Lot No. 213

Hornby (China) pair of GWR Steam Locomotives comprising of R2614 (Limited Edition) 4-2-2 GWR
Dean Class Steam Locomotive No. 3047 "Lorna Doone", complete with certificate No. 1010 of 2000
prodcued and R2390 4-6-0 GWR King Class Steam Locomotive No. 6028 "King Henry II". Contents are
factory tissue wrapped so assumed Mint in Excellent to Near Mint boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 214

Hornby (China) group of Steam Locomotives to include R2549 4-6-2 LNER Al Class Steam Locomotive
No. 4475 "Flying Fox" and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint (one still factory tissue
wrapped) in generally Excellent to Near Mint boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 215

Hornby (China) pair of Class 52 Diesel Locomotives comprising of R2158 Class 52 BR Diesel
Locomotive No. D1013 "Western Ranger" and R2475 Class 52 BR Diesel Locomotive No. D1009
"Western Invader" (Weathered). Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in Good Plus
to Excellent Plus boxes.

Estimate: £70-80
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Lot No. 216

Hornby (China) pair of Diesel Locomotives comprising of R2290D Class 86 Virgin Bo-Bo Overhead
Electric Locomotive No. 86248 "Sir Clwyd - County of Clwyd" and R2520 Class 59 EWS Diesel
Locomotive No. 59201 "Vale of York". Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in
Excellent Plus to Near Mint boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 217

Hornby (China) pair of Class 90 Overhead Electric Diesel Locomotives comprising of R2330 Class 90 BR
Diesel Locomotive No. 90029 "Frachtverbindungen" and R2109A Class 90 Virgin Overhead Electric
Diesel Locomotive No. 90014. Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint in Excellent to
Excellent Plus boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 218

Hornby (China) group of Mk3 Intercity Coaches to include R4729 Buffet Car, R4730A Standard Open
Coach and others (see photo). Conditions are Mint in Near Mint to Mint boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 219

Hornby (China) group of Mk3 Intercity Coaches to include R4446 Trailer Guard's Standard Coach and
others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent Plus boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 220

Hornby (China) group of Virgin Coaches to include R4147A Virgin Trains Driving Brake Van, R4096B
Virgin Mk3 Open 1st Class Coach and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good to
Near Mint boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 221

Hornby (China) group of Grand Central Railways Mk3 Coaches to include R4439 Buffet Car and others
(see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 222

Hornby (China) group of LMS blue and silver Coronation Coaches to include R4127C Brake Coach,
R4128A 1st Class and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint (some still factory tissue
wrapped) in Excellent to Near Mint boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 223

Hornby (China) group of LMS maroon and gold Coronation Coaches to include R4142A Brake Coach
and others (see photo). Conditions are Mint (most still factory tissue wrapped) in Excellent Plus to Near
Mint boxes.

Estimate: £50-60
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Hornby (China) group of First Great Western and GNER Coaches to include R4224A Mk2 1st Class
Coach, R4288 Mk4 Restaurant Coach and others (see photo). Conditions are Mint (some still factory
tissue wrapped) in Excellent to Near Mint boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 225

Hornby (China) group of GWR Centenary Coaches to include R4139B Brake Coach and others (see
photo). Conditions are Mint (some still tissue wrapped) in Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 226

Hornby (China + GB) mixed group of Rolling Stock to include R4152B GNER White Rose Divisible
Coaches and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint (some still factory tissue
wrapped) in Good Plus to Excellent Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 227

Hornby (China + GB) mixed group of Rolling Stock to include R4314 BR Mk3 Intercity Trailer Guard's
Standard Coach and others (see photo). Conditions are Excellent to Mint (some still factory tissue
wrapped) in Good to Near Mint boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 228

Hornby (China) group of Controllers comprising of 2x R8012 HM2000 Power Controllers and R8213
Select Digital Controller. Conditions are Mint in Good to Excellent Plus boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 229

Hornby (China) group of Ex-Sets comprising of 4-car Eurostar Set, Virgin Trains 4-car HST Set and
Hornby/Virgin 4-car HST Set. Contents are still factory tissue wrapped so assumed Mint.
Estimate: £70-90

Lot No. 230
Hornby (China) R2883 Class 60 Co-Co EWS/DB Schenker Diesel Locomotive No. 60040 "The Territorial

' Army Centenary". Please note some remedial work required as Motor is not meshing to Chassis Gear

otherwise Condition is Good to Excellent in Good box.
Estimate: £40-50

Lot No. 231

Hornby (China) OO R3840 LNER Dark Battleship Grey Class W1 "Hush-Hush" No.10000, Please Note:
Valve Gear on L/H Side (Drivers Side) Requires Attention and Glue Marks on this Side of Cartazzi Truck,
Drawbar Screw is Also Missing. Would Benefit From a Strip Down and Rebuild. All Internal Plastic Ice
Cube Style Packaging is Missing, Currently Wrapped in Bubble Wrap. Condition is Fair to Good in Good
Plus Box and Outer Sleeve.

Estimate: £50-60
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Lot No. 232

Hornby (China) Locomotive and Train pack comprising of R2441 LNER Green 4-6-2 A3 Class
Locomotive N0.4472 "Flying Scotsman" (NRM Special Edition) & R2002 Great North Eastern Railway
225 Train Pack. Condition is Poor to Good - Please note there is some damage to the body of Flying
Scotsman with with details missing and glue marks around boiler- Cartazzi Truck is lifting and rear of
body rides high on chassis & GNER Class 91 has some damage to roof. Both Locomotives would benefit
from some repair and remedial work. Boxes are Good with ware evident.

Estimate: £50-60

Lot No. 233

Hornby (GB) OO Gauge Tri-ang plus others - to include Royal Mail TPO carriages, tri-ang R21 Maroon &
Cream coaches plus other items. Conditions: Fair to Good.
Estimate: £10-20

Lot No. 234

Hornby (GB) OO Gauge Mainline plus others - including trix 3-rail fibretrack, Tri-ang wagons, Lima J50,
plus others. Conditions: Fair to Good.
Estimate: £20-30

Lot No. 235

Hornby (GB) R796 Stephensons Rocket Train Pack containing 0-2-2 Stephenson Rocket Loco and 4-
wheel Tender plus 3 x Liverpool and Manchester 4-wheel Passenger Coaches (Despatch, Times and
Experience). Condition is Excellent Plus in generally Good box.

Estimate: £50-70

Lot No. 236

Hornby (GB) mixed group of Coaches to include R024 LNER Clerestory Coach, R428 BR Mk3 Inter-City
1st Class Coach and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Poor to Good Plus
boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 237

Hornby (GB) mixed group of Diesel Locomotives to include R250 Class 58 Railfreight Diesel Locomotive
No. 58007 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 238

Hornby (GB) & Triang Hornby mixed group of Steam Locomotives to include R372 4-6-2 LNER A4 Class
Steam Locomotive No. 4902 "Seagull" and others (see photo). Conditions are Good to Excellent Plus in
Fair to Excellent boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 239

Hornby (GB) & Triang Hornby mixed group of Coaches to include R123 GWR Clerestory Brake Coach,
R334 Diesel Centre Car and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Poor to Good
Plus boxes (some missing inserts).

Estimate: £50-60
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Hornby (GB) & Triang Hornby mixed group of Steam Locomotive to include R099 4-6-2 LNER A4 Class
Steam Locomotive No. 2512 "Silver Fox" and others (see photo). Condiitons are generally Excellent to
Near Mint in Fair to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 241

Hornby (GB) & Triang Hornby mixed group of Steam Locomotive to include R342 Car Transporter,
R6103 100 ton Tank Wagon "Hornby 2000" and others (see photo). Conditions are generally Excellent to
Near Mint in Fair to Excellent boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 242

Hornby (GB) & Triang mixed group of Locomotives to include R052 0-6-0 BR 3F Class Steam Tank
Locomotive No. 47606 and others (see photo). Conditions are generally Good to Excellent Plus in Good
to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 243

{1 Hornby (GB) & Triang Hornby mixed group of Rolling Stock to include T739 Breakdown Crane, R105

Closed Van "Birds Eye" and others (see photo). Conditions are Good to Near Mint in Fair to Good Plus
boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 244

Hornby (GB) & Similar mixed group of Locomotives to include R253 0-4-0 Dock Diesel Shunter and
others (see photo). Conditions are Good to Excellent Plus in Fair to Excellent boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 245

Hornby (GB) mixed group of Locomotives to include R2110 Class 90 EWS Diesel Locomotive No. 90020
"Sir Michael Heron" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent
boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 246

Hornby (GB + China) mixed group of GNER Coaches to include R4076 Mk4 Catering Service Car and
others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes (two missing
inserts and cover strips).

Estimate: £50-60

Lot No. 247

Hornby (GB) R557 "The Royal" Train Set containing Class 47 BR Diesel Locomotive blue "The Queen
Mother" No.47541 together with "HM The Queen's Personal Saloon", HRH The Duke of Edinburgh's
Personal Saloon and Sleeper/Power Brake Coach together with oval of 1st radius track, power
connecting clip, railer uncoupler and controller. Condition is Excellent (unchecked for completeness) in
generally Good box.

Estimate: £50-60

31/79



Auction EQ70

\ectis

—

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

. Lot No. 248
. Hornby (GB) mixed group of Buildings and Accessories to include R410 Turntable Set and others (see

photo). Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to Good Plus boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 249

Hornby (GB) mixed group of Buildings and Accessories to include R593 Town Station and others (see
photo). Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to Good Plus boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 250

Hornby Railways Pair of 1970's Train Sets. R695 BR High Speed Train Set, 3-Car HST, Track and
Controller and R686 Inter-City Set. BR Blue Class 37 & 4 Mk2 Blue/Grey Coaches Track, Controller and
Tunnel. Conditions Are Good in Fair Boxes. Contents Unchecked for Completeness.

Estimate: £60-70

Lot No. 251

Hornby Railways Track and Trackside Group. Including; R900 Mains Controller, System 6 Track with
Approx 14 Points and Large Quantity of Sectional Track. Plus Trackside Items and Operating Blue/Grey
Mail Coach. Conditions Are Generally Good.

Estimate: £50-60

Lot No. 252

Heljan OO Gauge 4000 (Limited Edition) Co-Co brown and yellow livery Brush/Hawker Siddeley
Experimental Diesel Locomotive No. HS4000 "Kestrel" complete with certificate N0.2546 of 4000
produced. Condition is Mint in Excellent Plus box.

Estimate: £90-110

Lot No. 253

Heljan OO Gauge 4005 (Limited Edition) Co-Co BR CW-Sulzer-Aei Prototype Diesel Locomotive No.
D0260 "Lion". Condition is Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £80-100

Lot No. 254

Heljan OO Gauge 53051 Co-Co lime green Class 53 Prototype Diesel Locomotive No. D0280 "Falcon”
(Factory Weathered). Condition is Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £70-90

Lot No. 255

Heljan OO Gauge pair of BR Diesel Locomotives comprising of Ref 1503 Class 15 BR Diesel Locomotive
No. D8223 and Ref 16011 (Limited Edition) Class 16 BR Diesel Locomotive No. D8401, one of 750
prodcued. Conditions are Mint in Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100
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Lot No. 256

Heljan OO Gauge 266208 2-6-0 0-6-2 BR black Beyer Garratt Locomotive No. 47996 (Weathered).
Condition is Excellent Plus to Near Mint in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £90-110

Lot No. 257

Heljan OO Gauge 266201 2-6-0 0-6-2 LMS black livery Beyer Garratt Locomotive No. 4970. Condition is
Good to Excellent (minor parts broken or loose) in Good Plus to Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-90

Lot No. 258

Heljan OO Gauge 266205 2-6-0 0-6-2 BR black Beyer Garratt Locomotive No. 47967 with British
Railways to bunker sides. Condition is Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Excellent Plus box and
outer sleeve.

Estimate: £100-120

Lot No. 259

Heljan OO Gauge 4620 Class 47 Rail Express Systems Diesel Locomotive No. 4778 "Irresistible".
Condition is Excellent Plus to Near Mint in Good box.
Estimate: £50-60

Lot No. 260

Heljan OO Gauge 4005 (Limited Edition) Co-Co BR CW-Sulzer-Aei Prototype Diesel Locomotive No.
D0260 "Lion". Condition is Near Mint in Excellent to Excellent Plus box.
Estimate: £70-90

Lot No. 261

Heljan OO Gauge (Limited Edition) Ref 40111 BR DP2 Prototype Diesel Locomotive No. DP2, complete
with certificate No. 1187 of 2000 prodcued. Condition is Near Mint in Excellent to Excellent Plus box.
Estimate: £70-90

Lot No. 262

Heljan OO Gauge (Limited Edition) Hawker Siddeley Brush Prototype Diesel Locomotive No. HS4000
"Kestrel" complete with certificate No. 3783 of 4000 prodcued. Condition is Near Mint in Excellent to
Excellent Plus box.

Estimate: £70-90

Lot No. 263

Heljan OO Gauge pair of Diesel Locomotives comprising of 33701 Class 33 West Coast Railways Diesel
Locomotive No. 33025 "Glen Falloch" and 53041 (Limited Edition) Class 53 (Prototype) BR Diesel
Locomotive No. 1200 "Falcon" complete with certificate No. 909 of 1200 produced. Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Fair to Good boxes.

Estimate: £80-100
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Lot No. 264

Heljan OO Gauge 89211 Class 128 Royal Mail Letters Single Railcar No. 55992. Condition is Near Mint
in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80

Lot No. 265
Heljan OO Gauge 89231 Class 128 Royal Mail Letters Single Railcar No. 55991. Condition is Near Mint

in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80

Lot No. 266
Heljan OO Gauge 89231 Class 128 Royal Mail Letters Single Railcar No. 55991. Condition is Near Mint

in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80

Lot No. 267

Heljan OO Gauge 89231 Class 128 Royal Mail Letters Single Railcar No. 55991. Condition is Near Mint
in generally Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80

Lot No. 268

Heljan OO Gauge 89411 Class 128 Royal Mail Letters Single Railcar No. 55995, Vendor states DCC has
been Fitted. Condition is Near Mint in Good Plus to Excellent box (missing inner sleeve) and outer
sleeve.

Estimate: £70-80

Lot No. 269

Heljan OO Gauge 89031 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. M55994 in BR blue with yellow
ends. Condition is generally Excellent to Near Mint (minor part loose or broken but present) in Good Plus
box and outer sleeve.

Estimate: £50-70

Lot No. 270

Heljan OO Gauge 89201 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. 55991 in BR blue with yellow
ends, Vendor states DCC has been Fitted. Condition is Excellent Plus to Near Mint in Good Plus box and
outer sleeve.

Estimate: £70-80

Lot No. 271

Heljan OO Gauge 89921 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. M55990 in BR blue with yellow
warning panels. Condition is Near Mint in generally Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80
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Heljan OO Gauge 89201 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. 55991 in BR blue with yellow
ends. Condition is Near Mint in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £70-80

Lot No. 273

Heljan OO Gauge 89931 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. M55990 in BR blue with yellow
ends. Condition is generally Excellent to Near Mint (minor part loose or broken off but present) in Good
Plus to Excellent box and outer sleeve.

Estimate: £50-70

Lot No. 274

Heljan OO Gauge 89901 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. M55987 in BR green. Condition is
Near Mint in generally Good to Good Plus box and outer sleeve.
Estimate: £60-70

Lot No. 275

Heljan OO Gauge 89001 Class 128 Parcels Service Single Railcar No. W55993 in BR green. Condition
is generally Excellent to Near Mint (minor part loose or broken but present) in Good Plus to Excellent box
and outer sleeve.

Estimate: £50-60

Lot No. 276

Heljan OO Gauge pair of Class 47 Diesel Locomotives comprising of 4650 Class 47 EWS Diesel
Locomotive No. 47744 and 4698 (Limited Edition) Class 47 EWS Diesel Locomotive No. 47787 "Windsor
Castle", Vendor states DCC has been Fitted. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Good
Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 277

Heljan OO Gauge pair of Diesel Locomotives comprising of 4812 Class 47 Trainload Construction Diesel
Locomotive No. 47063 and 4805 Class 47 Railfreight Petroleum Diesel Locomotive No. 47600 "Dewi
Sant Saint David" (Loco has been renamed and renumbered along with weathered). Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 278

Lima mixed group of Locomotives to include 5107 0-6-0 BR 08 Class Diesel Locomotive No. 09026 and
others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 279

Lima OO Gauge pair of Limited Edition Class 20 Diesel Locomotives comprising of 204827 Class 20 BR
Diesel Locomotive No. D8040 and 204828 Class 20 BR Diesel Locomotive No. D8041, both complete
with certificates number 313 of 475 prodcued in 1993. Conditions are Near Mint in Good Plus to
Excellent boxes.

Estimate: £60-70
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Lot No. 280

Lima OO Gauge L149918 Class 43 GNER HST Set containing Power Car No. 43117, Dummy End Car
No. 43118 and 2x Centre Coaches. Condition is Near Mint in generally Excellent box.
Estimate: £50-60

Lot No. 281

Lima OO Gauge L149960 Twin Pack of Class 47 Diesel Locomotives comprising of Class 47 Intercity
Diesel Locomotive No. 47840 "North Star" and Class 47 Intercity Diesel Locomotive No. 47853.
Condition is Excellent to Near Mint (one missing coupling) in Good Plus box.

Estimate: £50-60

Lot No. 282

Lima OO Gauge group of Class 37 Transrail Diesel Locomotives to include 204863 Class 37 Transrail
Diesel Locomotive No. 37407 "Blackpool Tower" and others (see photo). Conditions are Excellent to
Near Mint in generally Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 283

Lima OO Gauge group of Class 37 Diesel Locomotives to include 205298 Class 37 Intercity Mainline
Diesel Locomotive No. 37430 "Cwmbran" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint
in Fair to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 284

Lima OO Gauge group of Class 37 Diesel Locomotives to include L204683 Class 37 DRS Diesel
Locomotive No. 37611 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint i Good to Excellent
boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 285

Lima OO Gauge group of Class 37 Diesel Locomotives to include 204763 Class 37 Regional Railways
Diesel Locomotive No. 37422 "Robert F. Fairlie" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near
Mint i Good to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 286

Lima OO Gauge group of Class 47 Diesel Locomotives to include 204767 Class 47 EWS Diesel
Locomotive No. 47785 "Fiona Castle" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
generally Good to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 287

Lima OO Gauge group of Class 47 Diesel Locomotives to include 204844 Class 47 Railfreight
Distribution Diesel Locomotive No. 47241 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint
in Good to Excellent boxes.

Estimate: £80-100
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Lot No. 288

Lima OO Gauge mixed group of Diesel Locomotives to include L205261 Class 67 EWS Diesel
Locomotive No. 67001 "Night Mail" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
Good to Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 289

Lima OO Gauge mixed group of Diesel Locomotives to include L205113 Class 20 DRS Diesel
Locomotive No. 20904 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 290

Lima OO Gauge mixed group of Inter-City Coaches to include 205183 Restaurant-Buffet Coach and
others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 291

Lima OO gauge group of BR maroon Coaches to include 305323 Restaurant Coach and others (see
photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 292
= i Lima OO Gauge mixed group of Coaches to include 305358 LMS Parcel Van and others (see photo).
- Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes (one missing insert).

Vi o

Estimate: £50-60

Lot No. 293

Lima OO Gauge mixed group of Coaches to include 305356 CCT Parcel Van and others (see photo).
Please note some boxes may not be correct. Conditions are Excellent to Near Mint in generally Good to
Excellent boxes.

Estimate: £50-60

Lot No. 294

Lima OO Gauge group of GNER Coaches to include 305437 Mk2 2nd Class Coach and others (see
photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 295

Lima OO Gauge mixed group of Bogie Tankers to include 305646 102 ton GLW Class A Bogie Tanker
"Fina" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent
boxes.

Estimate: £60-70
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Lima OO Gauge group of Cement Wagons "Blue Circle Cement" to include 305601 and others (see
photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 297

Lima OO Gauge mixed group of Rolling Stock to include 305664 102 ton PTA Bogie Ore Tippler Wagon
"BSC" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 298
Lima OO. Pair of BR Class 177 DMU Trains. Comprising 205149W BR Blue / Grey Class 117 2x Non

~ Power Units, 205148 Blue / Grey 1st class coach, BR White / Blue Class 117 Power & Dummy units + 2x

coaches - 1x boxed. Conditions: Good Plus to Excellent in Fair to Good Plus boxes. (7)
Estimate: £40-50

Lot No. 299

Lima group of Class 20 Diesel Locomotives to include Limited Edition Class 20 Hunslet-Barclay Diesel
Locomotive No. 20906 "Kilmarnock 400" complete with certificate No. 52 of 850 produced, Limited
Edition Class 20 Hunslet-Barclay Diesel Locomotive No. 20906 "Kilmarnock 400" complete with
certificate No. 586 of 850 produced and others (see photo). Conditions are generally Good to Near Mint
in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 300

Lima mixed group of Class 20 Diesel Locomotives to include 205263 Class 20 DRS Diesel Locomotive
No. 20901 and others (see photo). Please note some boxes are incorrect. Conditions are Excellent to
Near Mint in Good boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 301

Lima pair of Class 101 DMU's comprising of 149896 2-car Class 101 SPT DMU and 149896 2-car Class
101 Network Southeast DMU. Conditions are Excellent Plus in Good Plus boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 302

Lima Trio of BR Class 101 DMU's to include 149897 2-car Class 101 BR DMU No. SC56061 (has been
repainted and renumbered) and others (see photo). Conditions are Fair to Good Plus in Fair to Good
boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 303

Lima pair of 3-car DMU's comprising of 3-car Class 117 Network Southeast DMU and 3-car BR green
DMU. Conditions are Excellent to Excellent Plus in generally Good to Good Plus boxes.
Estimate: £60-70
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il B Lot No. 304

Bl Lima OO Gauge group First Great Western Fag Packet Liveried HST 125 Loco & Coaches. To include
| HST 125 Power 43172 & Dummy 43009 loco units, L305402 2nd class, L305415 1st class plus others
8 unboxed (see photo). Conditions are Excellent to Fair to Good with some damage to the sides of some
| coaches along with some coaches have had their buffers removed. Two items are in Good boxes. (9)
Estimate: £40-50

i Lot No. 305

Graham Farish OO Gauge, Kitbuilt & Similar mixed group of items to include Graham Farish Prairie
Steam Tank Locomotive and other items (see photo). Conditions are Fair to Good Plus in Fair boxes.
© Estimate: £10-20

Lot No. 306

Graham Farish OO Trainset - To include GP5 Locomotive (drive shaft linkage present but removed) in
box, two boxes containing wagons and brake van, with track and Power pack. Conditions: Poor to Fair in
Poor box.

Estimate: £20-30

Lot No. 307

Mainline group of Locomotives to include 54154 0-6-2 LNER N2 Class Steam Locomotive No. 9522 and
others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 308

Mainline & Lima mixed group of Rolling Stock to include 37-161 Hopper Wagon "Sheepbridge", 5355
Tartan Arrow Coach and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Excellent
boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 309

Triang, Bachmann & Similar mixed group to include R351 BR green Co-Co Class EM2 Overhead Electric
Locomotive No. 27000 "Electra”, 37-426 16 ton Mineral Wagon and others (see photo). Conditions are
Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 310

Mainline & Dapol mixed group of Steam Locomotives to include 54155 0-6-2 BR N2 Class Steam
= Locomotive No. 69531 and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent Plus in Fair to
Good Plus boxes.

Estimate: £70-80

Lot No. 311

Mainline mixed group of Coaches to include 37118 50ft LMS Parcel Van and others (see photo).
Conditions are Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes (some have been
reidentified).

Estimate: £50-70
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Lot No. 312

Mainline mixed group of Wagons to include 937357 20 ton NE Hopper Wagon and others (see photo).
Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes (some have been reidentified).
Estimate: £60-80

Lot No. 313

Airfix mixed group of Locomotives and Rolling Stock to include 54121 4-6-0 BR Royal Scot Class Steam
Locomotive No. 46100 "Royal Scot" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in
generally Fair to Excellent boxes (one has been reidentified).

Estimate: £70-80

Lot No. 314

Replica Railways mixed group of Wagons to include 14102 46 ton GLW HEA Hopper Wagon
"Railfreight”, 13501 20 ton Brake Van "Railfreight" and others (see photo). Conditions are Excellent to
Near Mint in Fair to Excellent boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 315

Dapol OO Gauge mixed group of Wagons to include A4 Conflat Wagon with Container Load and others
(see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 316

Dapol OO Gauge mixed group of Wagons to include B65 12 ton Vent Van "ICI Salt" and others (see
photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-80

Lot No. 317

Dapol OO Gauge mixed group of Wagons to include B740B twin pack FEA Spine Wagons "GBRF" and
others (see photo). Conditions are generally Excellent to Near Mint (one with damage as stated on box)
in Good to Excellent boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 318

Dapol OO Gauge group of Inter-City Coaches to include E300 Twin Pack Inter-City Coaches and others
(see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £40-50

Lot No. 319

Dapol OO Gauge 4D-025-003 Class 21 BR Diesel Locomotive No. D6116. Condition is Excellent Plus to
Near Mint in Excellent box.
Estimate: £50-70
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Lot No. 320

Hattons pair of H4-6T-901A 6 wheel all 3rd Class Coaches in BR blue and grey. Conditions are Mint in
Near Mint boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 321

Dapol OO Gauge pair of 4D-015-007 Class 122 Loadhaul Railcars No. 55012, one is possibly DCC
Fitted. Please note one has inner sleeve missing. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Excellent
boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 322

Dapol OO Gauge pair of Class 121/122 BR Blue Railcars comprising of 4D-009-004 Class 121 BR blue
Railcar No. W55023 and 4D-015-HATO01 Class 122 Route Leaming BR blue Railcar No. TDB975023.
Conditions are Near Mint in Excellent to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 323

Dapol OO Gauge pair of 4D-009-003 Class 121 BR Blue and Grey Railcars No. W55029. Please note
one has been renumbered. Conditions are Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Excellent Plus
boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 324

Dapol OO Gauge pair of Class 121 BR Green Railcars comprising of 4D-009-002 Class 121 BR green
Railcar No. SC55007 (has been renumbered) and 4D-009-DCC1 Class 121 BR green Railcar No.
W55034 (has been renumbered). Conditions are Excellent to Excellent Plus in Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 325

Dapol OO Gauge pair of Class 121 Railcars comprising of 4D-009-008 Class 121 Midline Railcar No.
55033 and 4D-009-005 Class 121 Silverlink Railcar No. 55027. Conditions are Excellent Plus to Near
Mint in Excellent to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 326

Dapol OO Gauge pair of Class 121 Railcars comprising of 4D-009-009 Class 121 Railtrack Railcar No.
977723 and 4D-009-HATO05 Class 121 Revised Network Southeast Railcar No. 55027. Conditions are
Excellent Plus to Near Mint in Excellent to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 327

Hornby (China), Wrenn and Similar mixed group to include R2568 "Devon Belle" Train Pack containing
Coaches only, W2230 Class 20 Bo-Bo BR Diesel Locomotive which has been renumbered and detailed
and other items (see photo). Conditions are generally Good to Mint (some items still tissue wrapped) in
Good to Excellent boxes.

Estimate: £60-80
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Lot No. 328

Rapido Trains Inc N Gauge 540028 Dash 8-40 QNS&L No0.401. Missing Rear coupling. Conditions:
Generally Good Plus to Excellent in Excellent Plus case and outer sleeve.
Estimate: £25-30

Lot No. 329

Arnold, Lonestar & Similar mixed group of items to include Empty Cases, Spare Parts and others (see
photo). Conditions are Poor to Excellent.
Estimate: £10-20

Lot No. 330
Piko N Gauge group of EMPTY boxes - Conditions: Poor to Fair, some with packing tape present.

Estimate: £5-10

Lot No. 331

Hobbytrain N Gauge 15771 - Battery-powered Railcar 2-piece BR AT 435/436 K.P.E.V. Conditions:
Excellent to Excellent Plus in Excellent case.
Estimate: £30-40

Lot No. 332

Arnold N Gauge Locomotives - 2543 Class BR 18 536 of the DRG, 2535 Class 231-981 of the SNCF &
0254

Class BR 18 408 of the DB, please note this is the wrong box. Conditions: Good to Excellent Plus in Fair
to Excellent cases.

Estimate: £60-80

Lot No. 333

Arnold N Gauge Locomotives - 2546 KPEV Class P4 No0.1901 (not in original packaging), 2210 DB Class
01 No.01 177 & 2231 Class BR 023 040-9 of the DB in black. Conditions: Good Plus to Excellent Plus in
Good to Excellent cases. Some have cracks.

Estimate: £70-80

Lot No. 334

Dapol N Gauge Pair of BR Lined Green Late Crest Steam Locomotives. Comprising; LNER A3 No.60103
"Flying Scotsman" with Damage to L/H Valve Gear & 2S-002-000 Schools Class 4-4-0 N0.30926
"Repton”. Conditions are Fair to Excellent. Boxes are Good to Excellent with Good Outer Sleeve for 2S-
002-000 and Outer Sleeve Missing for Flying Scotsman (Ex Train Set).

Estimate: £40-50

Lot No. 335

Marklin HO Gauge And similar items - to include Marklin Super 280 transformer, 278A or similar (THese
are Untested), Plus Catalogues from the 1960s, track planner, 8x distribution board 7209, 50 plugs and
30 sockets, 3 7072 Control Panels, Plus Faller Station buildings and other structures. Conditions:
Generally Good Plus to Excellent

Estimate: £20-30
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Lot No. 336

A.C. Gilbert HO Gauge American Flyer - Circa 1950s Train set including One Baltimore & Ohio '31031"
Locomotive with a boxcar and caboose, one hopper is missing. With Instructions and Authorised Service
~ stations guide. There is writing on the box stating 110-120V and No Transformer, underlined. Conditions:
' Fair to Good in Fair box.

Estimate: £10-20

Lot No. 337

Jouef HO Gauge Lima or similar items - British outline and Continental stock to include Lima Class 33
'D6524" in BR Blue, plus Jouef Class 22 'D6100', plus other wagons & coaches. There is variation in
couplings across the stock. Conditions: Fair to mostly Good.

Estimate: £10-20

o 5 Lot No. 338

LOKSCHUPPEN, 2-STANDIG

Faller HO Scale Ref. 120165 Two-Stall Engine Shed. Condition is Mint in Mint Box which is factory
sealed.

Estimate: £20-25

Lot No. 339

Trix HO Gauge 2-rail 22587 Ae 8/14 twin unit overhead electric Locomotive in green and grey No.11801.
Condition is Near Mint in Good to Good Plus box.
Estimate: £100-120

Lot No. 340

Trix HO Gauge pair of Locomotives comprising of 22148 Re4/4 SBB-CFF Twin Pantograph Locomotive
in cream and maroon livery and 22567 2-6-2 Class EB3/5 black Steam Tank Locomotive No0.5818.
Conditions are Near Mint in Good Plus to Excellent boxes and outer sleeves.

Estimate: £100-120

Lot No. 341

Rivarossi HO gauge Ref R1620 AC Elok Ae 3/6 SBB-CFF Overhead Electric Locomotive No. 10268.
Condition is Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £80-100

Lot No. 342

Rivarossi HO Gauge 2-rail HR2039 Swiss Railways Railcar in 3 x Coach Set type RAe Trans-Europ
Express (TEE) consisting of Streamlined Motor Coach, Central Baggage Car with Pantographs and
Streamlined Dummy End. Condition is Mint in Excellent Plus to Near Mint box.

Estimate: £70-80

Lot No. 343

Rivarossi HO Gauge pair of Locomotives comprising of 1655 Ae 3/5 SBB-CFF-FFS Overhead Electric
Locomotive No. 10217 and 1650 Re 4/4 SBB-CFF Overhead Electric Locomotive No. 11137. Conditions
are Excellent to Near Mint in Excellent to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100
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Roco HO Gauge group of Locomotives to include 63531 Swiss SBB-FFS twin pantograph Locomotive
Ae/610811 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: £100-120

Lot No. 345

Roco HO Gauge pair of Locomotives comprising of 43507 2-4-4-2 SBB green type BE406 Overhead
Electric Locomotive No. 12327 and 04111A 2-10-0 black Class C5/6 Erstfeld Steam Locomotive No.
2978. Conditions are Excellent to Near Mint in Good boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 346

.. Roco HO Gauge mixed group of Rolling Stock to include 44868 Radio Suisse Romande CFF Coach,
¢ 44070 pack of 3 SBB Cement Wagons and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in

Good to Excellent Plus boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 347

Roco HO Gauge 63882 Bo-Bo BLS brown Type Ae 4/4 Overhead Electric Locomotive No. 251. Condition
is Excellent Plus to Near Mint in Good Plus box.
Estimate: £50-60

Lot No. 348

Roco HO Gauge group of SBB-CFF Coaches to include 45108 2nd Class SBB-CFF Coach, 64360 1st
Class SBB-CFF Coach and others (see photo). Conditions are Near Mint to Mint in Good Plus to
Excellent Plus boxes/cases.

Estimate: £50-70

Lot No. 349

Liliput & Fleischmann mixed group of SBB-CFF Coaches to include Ref L387814 1st Class SBB-CFF-
FFS Coach, Ref L387514 SBB-CFF Restaurant Car and others (see photo). Conditions are Near Mint to
Mint in generally Good to Excellent boxes/case.

Estimate: £60-80

Lot No. 350
L.S. Models HO Gauge Ref 17070 BM 4/4 Swiss Diesel Locomotive No. 18431. Condition is Mint in

Excellent Plus box.
Estimate: £80-100

Lot No. 351

Hobbytrain HO Gauge pair of Locomotives comprising of Ref 61660 SBB Co-Co Type EE6/6 Overhead
Electric Locomotive No. 16820 and Ref 62660 SBB Type AM6/6 Diesel Locomotive No. 18526.
Conditions are Near Mint to Mint in Excellent to Excellent Plus boxes.

Estimate: £80-100

44179



Auction EQ70

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

FLEISCHMANN

\ectis

Hag & Marklin (Hamo) pair of SBB Overhead Electric Locomotives comprising of Ref 221 SBB Type Re
4/41 Overhead Electric Locomotive No. 10035 and Red 8323 SBB Bo-Bo Type Overhead Electric Diesel
No. 10102. Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 353

Liliput HO Gauge group of Locomotives to include 4750 1-D-2 Twin Pantograph Locomotive Ae4/7 No.
10952 and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £100-120

Lot No. 354

Liliput, Brawa & Similar mixed group of Rolling Stock to include Ref L222509 SBB BP Tanker, Ref
L225894 SBB Tanker and others (see photo). Condiitons are Excellent Plus to Mint in Good to Near Mint
boxes/cases.

Estimate: £70-80

Lot No. 355

Lima HO Gauge mixed group of Coaches to include 309159 2nd Class SBB-CFF Coach, 309161 2nd
Class SBB-CFF-FFS Coach and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £50-60

Lot No. 356

Lima HO Gauge mixed group of Locomotives to include 208118 a 1-C-2 twin pantograph locomotive No,
10698 and others (see photo). Conditions are Excellent to Excellent Plus in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 357

Swiss Railways Group of HO Rolling Stock. Comprising; Unboxed Lima Am4/4 18462.. Liliput L34488 Old
Timer 6-Wheel Coach B3u, L224404 Bogie Open Wagon "Eaos". Fleischmann 5139 2nd Class Bogie
Coach and 5130 Bogie Baggage Car. Conditions Are Good to Good Plus in Similar Boxes.

Estimate: £40-50

Lot No. 358

Roco & Similar HO Gauge mixed group of Rolling Stock to include 4395A OBB Telescopic Hood Wagon
and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes/cases.
Estimate: £70-80

Lot No. 359
Fleishmann HO Gauge 6393 Starter Goods Train Set. Condition is Excellent Plus in Fair to Good box.

Estimate: £50-70

45/79



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

maEkdn ] ot No. 360

Marklin HO Gauge pair of Sets comprising of 29177 Starter Train Set and 24903 Track Set C
(incomplete). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair to Good boxes.
Estimate: £50-60

ErghtUmgspackiaE 24903

Lot No. 361

Rivarossi HO Ref 1238 2-8-8-2 Norfolk & Western Class Y6B Steam Locomotive No. 2197. Condition is
Good in Good plastic case. However Front and Rear Wheel Assemblies Are Jammed and Need
Attention.

Estimate: £50-60

Lot No. 362

Hornby Dublo & Hornby (GB) OO Gauge small group of 2 & 3-rail track and pointwork - Conditions: Poor
to Fair, would benefit from cleaning. (16)
Estimate: £5-10

Lot No. 363

Hornby Dublo (OO) and Trix - To include 3-rail Trix TTR E2 Tank 1108 N0.32103, plus assortment of
lithograph and Plastic bodied wagons and carriages. Conditions: Fair to Good, tri-ang Coaches have
warped body shells.
Estimate: £10-20

Lot No. 364

Hornby Dublo OO Gauge Wagons and coaches assortment - to include tinplate lithographic and plastic
windowed coaches, short wheelbase flatbeds, plus tri-ang LMS Royal Mail coaches with pick up drop off
points. Conditions: Generally Good to Excellent.

Estimate: £10-20

Lot No. 365

Hornby Dublo 3-rail Trackwork and accessories - to include left and right hand points, level crossing and
|| footbridge. Conditions: Generally Good to Good Plus.
Estimate: £5-10

Lot No. 366

Hornby Dublo & Similar mixed group of Wagons to include 4644 21-ton Hopper Wagon and others (see
photo). Conditions are Poor to Good Plus.
Estimate: £50-60

Lot No. 367

Hornby Dublo OO Gauge Items - includes 5 Level crossings, One repainted and to are marked with
individuals names, Two Signal Boxes, two foot bridges and a group of Crescent and Hornby Dublo
Semaphore Signals. Conditions: Poor to Mostly Good Plus

Estimate: £10-20
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B! Lot No. 368

Hornby Dublo OO Gauge tinplate Plus others - to include assorted TPO coaches, full Lithograph printed
sides and cut in with clear plastic coaches. Conditions: Poor to Fair, some with signs of rust on sides and
axles.

Estimate: £10-20

Lot No. 369

Hornby-Dublo group of 8x LNER & LMS Coaches (see photo). Conditions are generally Fair to Good
Plus.
Estimate: £5-10

Lot No. 370

Wrenn mixed group of Wagons to include W5024 Salt Wagon "Colman's", W4315P Horsebox "Foxhunter
Championships" with yellow labels and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Fair
to Excellent boxes.

. Estimate: £60-70

Lot No. 371

Wrenn pair of LNER Steam Locomotives comprising of W2212 4-6-2 LNER A4 Class Steam Locomotive
No. 7 "Sir Nigel Gresley" with plastic bogie and pony wheels and W2217 0-6-2 LNER N2 Class Steam
Tank Locomotive No. 9522. Conditions are generally Excellent to Excellent Plus in Fair to Good Plus
boxes, one complete with instruction booklet and sheet.

Estimate: £70-90

Lot No. 372

Wrenn W2241 4-6-2 LMS Princess Coronation Class Steam Locomotive No. 6229 "Duchess of
Hamilton". Condition is Near Mint to Mint in Good Plus box complete with instruction booklet.
Estimate: £70-80

Lot No. 373

Wrenn W2212 4-6-2 LNER A4 Class Steam Locomotive No. 7 "Sir Nigel Gresley". Condition is Near Mint
in Good Plus box complete with instruction booklet.
Estimate: £60-70

Lot No. 374

Wrenn W2209 4-6-2 LNER A4 Class Steam Locomotive No. 4482 "Golden Eagle". Condition is Near
Mint in Good Plus Period 4 box complete with instruction booklet.
Estimate: £70-90

Lot No. 375

Trix Twin TTR, Group of empty boxes & ephemera. To include 5x empty train set boxes F33, F21, F22 +
2 more, with some track, qty of Trix catalogues, leaflets etc, 1968 colour catalogue, Let's Play Two Trains
booklet, 1956 Trix Twin Year Book, 1979 colour leaflet, plus many others. Conditions: Fair to Excellent.

(Qty)
Estimate: £20-30
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Trix Twin mixed group of Locomotives and Empty Set boxes (see photo). Conditions are Poor to Good
Plus.
Estimate: £40-60

Lot No. 377

Trix Twin 3-rail items - to include boxes marked 701 containing track, unchecked for completeness, TTR
Train set box with trix twin locomotive 52750, which has been repainted blue, plus 3-rail brake van, F103
Tank locomotive, A box for 442 Points, containing track, Plus other items. Conditions: Generally Fair to
Good in Fair boxes.

Estimate: £20-30

Lot No. 378

Trix Twin Group of Wagons & Locomotives - to include a pair of 3-rail Locomotives, Wetrol flatbed wagon
with boiler load, plus assorted tankers, vans and hoppers. Conditions: Generally Fair to Good, some are
missing axles.

Estimate: £10-20

Lot No. 379

Trix Twin TTR Assortment of Coaches - to include LMS, One Pullman (Missing its roof), a group of red &
cream coaches plus restaurant cars, Plus others. Conditions: Generally Fair to Good.
Estimate: £10-20

Lot No. 380

Trix OO Gauge Junior Train box with related items - to include Bakelite track and Pointwork, with
controller, plus two carriages and one locomotive. Conditions: Generally Fair in Poor to Fair box, missing
one side.

Estimate: £10-20

Lot No. 381

Trix Twin and Hornby Dublo Mixed Group Including; 244 unboxed 0-6-0 Ruston Hornsby Diesel Shunter
along with 4-wheel Shunters Truck, 4/536 Hunt 4-4-0, Quantity of Track, American Tinplate Wagons,
Plus Others. Conditions Generally Fair to Good. See Photo.

Estimate: £30-40

Lot No. 382

Trix Twin Collection Of Locomotives, Coaches, Wagons and Track. Unchecked for Completeness, See
Photo. Conditions Are Fair to Good in Poor to Good Boxes.
Estimate: £20-30

Lot No. 383

Trix Twin 3-rail F105 Bo-Bo BR lined black EM1 Class Overhead Electric Locomotive No. 26056.
Condition is generally Excellent in Excellent box.
Estimate: £60-80
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Lot No. 384

Tri-ang Hornby OO Rolling stock and track - to include Inter-City coaches, Pullman coaches, assorted
curves, straight sections and pointwork. Conditions: Generally Good to Good Plus in Fair to Good boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 385

Tri-ang Railways OO Gauge group - to include R155 Diesel Switcher, R159 of the transcontinental series
with coaches to match, plus various other items. Conditions: Good Plus to Excellent Plus in Generally
Excellent boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 386

Tri-ang Embankment parts - to include 2x R.181, High level embankment, one R.184 Inclined
embankment (Second rise) and 2x R.185 Inclined embankment (Third rise). Conditions: Good Plus to
Excellent in Good Boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 387

Tri-ang & Similar OO Gauge items - to include assorted buildings and track, plus R.176 Tunnel, R.76
Engine Shed plus other items. Conditions: Fair to Good.
Estimate: £70-90

Lot No. 388

Tri-ang OO Gauge railway accessories - to include R.432 Girder Bridge presentation set, Viaduct plus
other items. Conditions: Good Plus to Excellent Plus in Mostly Good to Good Plus boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 389

Tri-ang Minic Motorways & Similar items - to include M.1525 with two motorcars along with M.1544
Coach plus other items. Conditions: Good to Good Plus.
Estimate: £60-80

Lot No. 390

Tri-ang and Similar mixed group of Locomotives, Wagons and Accessories to include R.54 Black 4-6-2
Pacific Locomotive "Hiawatha" plus others (see photo). Conditions are Fair to Good (unchecked for
completeness) in Fair to Good boxes.

Estimate: £30-40

Lot No. 391

Tri-ang OO & Jouef Transcontinental Silver-red livery coaches - Conditions: Generally Good Plus to
Excellent.
Estimate: £10-20
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EEEE TG Lot No. 392

”‘— . Tri-ang OO Gauge or Similar Rolling stock - to include Double Decked car transporter, US Style
snowplough (Missing wings) plus others. Carriages have damaged roofs. Conditions: Generally Fair to
Good.

Estimate: £10-20

. — o

Lot No. 393
Triang & Similar mixed group of Various Sections of Track (see photo). Conditions are Poor to Good.

Estimate: £10-20

Lot No. 394

Triang & Similar mixed group of items to include R45 Turntable Set, R79 Inclined Piers and other items
(see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness) in Fair to Good Plus
boxes.

Estimate: £15-20

Lot No. 395

Triang & Similar mixed group of various types of Coaches (see photo). Conditions are Poor to Excellent
in Fair to Good boxes.
Estimate: £40-60

. Lot No. 396

Tri-ang Railways 00 Group Including; R3X Boxed But Incomplete, R152 Diesel Shunter, R229
Restaurant Car, Various Wagons, R190 & R193 Series 3 Track, Plus Others (See Photo). Conditions Are
Poor to Good In Similar Boxes (Where Boxed).

Estimate: £20-30

Lot No. 397

Triang Hornby R346C Stephensons Rocket Set containing 0-2-2 Loco and Tender yellow "Rocket”
together with 3 x 4-wheel Passenger Coaches Experience, Times and Dispatch. Condition is Excellent to
Excellent Plus in generally Good box (missing outer sleeve).

Estimate: £50-70

Lot No. 398

Triang Minic Motorways group of Vehicles comprising of M1544 Coach, M1551 Oil Tanker "Shell" and
M1550 Fire Engine. Conditions are Fair to Excellent Plus in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 399

Triang Minic Motorways pair of Sets comprising of M1501A and M1501C. Conditions are Good Plus to
Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to Good boxes.
Estimate: £70-90
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Triang Minic Motorways pair of Sets comprising of M1521 and another set with an unreadable Ref
number (see photo). Conditions are Fair to Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to Good
boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 401

Triang Minic Motorways M1512 Public Transport Set. Conditions is Good Plus to Near Mint (unchecked
for completeness) in Fait to Good box.
Estimate: £50-60

Lot No. 402

Triang Minic Motorways mixed group of mainly Track and other Accessories (see photo). Conditions are
Fair to Near Mint (unchecked for completeness) in Fair to Good Plus boxes.
Estimate: £40-50

Lot No. 403

Tri-ang Railways OO Gauge Locomotives - Group to include R.50 46201 Princess Elizabeth plus R.30
tender in BR Black. Conditions: Generally Good Plus to Excellent in Fair to Good boxes.
Estimate: £25-30

Lot No. 404

Triang Minic Motorways mixed group of Track and Pavements (see photo). Conditions are Good to Near
Mint in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 405

Triang Minic Motorways RM925 Roadrailer Set containing AEC Tractor Unit, Road/Rail Wagon and
Railway Adapter Bogie and Buffer Stop Adapter. Condition is generally Excellent in Fair window box
complete with instructions.

Estimate: £50-70

Lot No. 406

Triang Minic Motorways RM925 Roadrailer Set containing AEC Tractor Unit, Road/Rail Wagon and
Railway Adapter Bogie and Buffer Stop Adapter. Condition is Good Plus to Excellent in Fair window box,
missing instructions.

Estimate: £50-60

Lot No. 407

Triang Minic Motorways mixed group of Vehicles to include M1565 Breakdown Lorry, M1545 Double
Decker Bus and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent in Fair to Good Plus window boxes.
Estimate: £50-70
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Lot No. 408

Triang Minic Motorways mixed group comprising of 2x M1545 Double Decker Bus (one with incorrect
box) and RM924 Road/Rail Wagon. Conditions are Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes
(one missing insert).

Estimate: £50-70

Lot No. 409

Triang Minic Motorways mixed group comprising of M1545 Double Decker Bus, M1551 "Shell" Oil Tanker
and RM924 Road/Rail Wagon. Conditions are Fair to Good Plus in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £40-60

Lot No. 410

Triang Minic Motorways and Triang Push N Go mixed group to include Aston Martin with incorrect box,
M1554 Red Tailer with Reproduction box and others (see photo). Conditions are generally Good to
Excellent in Fair to Good Plus boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 411

Triang Minic Motorways mixed group of items to include RM921 Car Loading Ramp, M1546 Bedford
Lorry with bale load and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus in Fair to Good Plus
boxes (missing inserts).

Estimate: £50-70

Lot No. 412

Triang Minic Motorways large gty of mainly Track but does include some Vehicles to include
Routemaster Buses, Straight Track and others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint (unchecked
for completeness) in Poor to Good Plus boxes.

" Estimate: £80-100

Lot No. 413

Triang R346 0-2-0 Stephenson's Rocket along with 4 Coaches (2x Dispatch, 1x Time and 1x
Experience). Conditions are Fair to Excellent (some damage).
Estimate: £40-50

Lot No. 414

Hornby (GB) Plus others Large group of assembled Card and Plastic railway, industrial and domestic
buildings plus scenic items - Conditions: Generally Good to Good Plus. Contact for Delivery options due
to amount of items.

Estimate: £20-30

Lot No. 415

PC Kits OO Gauge group of Teak Coaches to include Buffett Car and others (see photo). Conditions are
generally Good to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £40-50

52/79



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

Lot No. 416

PC Kits OO Gauge group of Teak Gresley Coaches to include all 3rd Class and others (see photo).
Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £40-50

. Lot No. 417

DJH & Millholme Models trio of OO Gauge Kitbuilt Steam Locomotives to include MM12 4-6-2 BR A3
Class Steam Locomotive No. 60506 "Wolf of Badenoch" and others (see photo). Please note some parts
are missing. Conditions are generally Good in Good to Good Plus boxes.

Estimate: £70-90

| Lot No. 418

Hornby, Bachmann & Similar large gty of mixed items to include empty boxes, building, controllers,
Vehicles and other items (see photo). Conditions are Poor to Excellent Plus in Poor to Excellent boxes.

COLLECTION ONLY

Estimate: £50-60

Lot No. 419
Hornby/Meccano O Gauge Spare wheels and Track Clips Plus other parts - Conditions: Fair to Fair Plus

Estimate: £5-10

Lot No. 420

Hornby O Gauge Fabric and Wooden tunnel items - To include straight through tunnels and one curved.
Conditions: Generally Good Plus to Excellent, some repairs have been made.
Estimate: £10-20

Lot No. 421

Hornby O Gauge Tinplate Locomotives, Rolling stock and accessories - To include Track, pointwork and
signals, two Locomotives, one with tender and key, ad assorted Wagons and coaches. Conditions:
Generally Good to Good Plus.

Estimate: £20-30

Lot No. 422

Hornby O Gauge mixed group of Accessories and Similar items to include No.1 Footbridge, No.3 Station
and others (see photo). Conditions are Good to Excellent Plus in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 423

Hornby O Gauge mixed group of Accessories and Similar items to include No.2 Level Crossing, No.2
Signal Cabin and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent Plus in generally Fair to
Good Plus boxes.

Estimate: £70-90
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Lot No. 424

Hornby O Gauge group of Signals to include No.2 Single Arm Signal, No.2 Double Arm Signal and
others (see photo). Conditions are Good to Excellent in Fair to Good Plus boxes.
Estimate: £50-60

Lot No. 425

Hornby O Gauge mixed group of Rolling Stock to include No.50 Crane Truck, No.50 Side Tipping Wagon
"McAlpine" and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent Plus in generally Good to
Excellent boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 426

Hornby O Gauge mixed group of Rolling Stock to include No.50 Rotary Tipping Wagon "Trinidad Lake
Asphalt”, LMS Hopper Wagon and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent Plus in
Good to Excellent boxes.

Estimate: £50-60

Lot No. 427

Hornby O Gauge mixed group of Train Sets to include No.55 BR Goods Train Set and others (see
photo). Please note one set appears incomplete. Conditions are Fair to Excellent Plus in Poor to
Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 428

Hornby O Gauge mixed group of Steam Locomotives to include No.101 0-4-0 LNER Steam Tank
Locomotive No. 460 and others (see photo). Conditions are Good Plus to Excellent Plus in Good to
Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 429

Hornby O Gauge mixed group of Accessories to include box of 6 Station Hoardings with various
advertising stickers, very often used on Hornby Dublo layouts (missing 2) and others (see photo).
Conditions are Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.

Estimate: £20-30

Lot No. 430

Hornby O Gauge E220 4-4-0 Loco and Tender LNER green "Bramham Moor" No.201, 20v electric.
Condition is Fair to Good with parts missing, damaged and dented.
Estimate: £180-220

Lot No. 431

Hornby O Gauge No0.3C 4-4-2 Loco and Tender LNER green "Flying Scotsman" No.4472, electric. Early
Flying Scotsman version with fixed front headlamps, LNER emblem to cab side and with LNER and
running number 4472 to tender sides. Condition is Fair and mech fitted to a clockwork body.

Estimate: £60-80

54179



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

Lot No. 432

Hornby O Gauge E220 4-4-0 Loco and Tender LMS maroon "Compound" N0.1185, 20 volt electric.
Condition is Good to Good Plus in Poor to Good boxes (Loco box complete with sleeve).
Estimate: £150-170

Lot No. 433

Hornby O Gauge 0-4-0 Tank Loco Great Western green 6v DC electric. Early electric version with brass
side brush caps. Condition is generally Excellent nice example in Good Factory Repair box.
Estimate: £70-90

Lot No. 434

Hornby O Gauge & Bing group of Pullman Coaches to include Bing Pullman Coach "Cassandra" and
others (see photo). Conditions are generally Good.
Estimate: £80-110

Lot No. 435

Hornby O Gauge group of Coaches to include LNER All 1st Saloon Coach No0.137 and others (see
photo). Conditions are generally Good in Poor to Good (one with incorrect box) boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 436

Hornby O Gauge No. 1E Electric Standard Lamp in white and blue. Condition is generally Good to Good
Plus in Fair box.
Estimate: £30-40

Lot No. 437

Hornby, Meccano and Similar O Gauge mixed group of spare items to include Clockwork Motors,
Locomotives, Wagon and Coaches Parts for spares, repairs or restoration (see photo). Conditions are
generally Poor to Fair.

Estimate: £20-30

Lot No. 438

Hornby O Gauge group of 20x Wagons & 1x BR Black Clockwork 0-4-0t Steam Locomotive (see photo).
Conditions are generally Good to Good Plus.
Estimate: £50-70

Lot No. 439

Hornby O Gauge group of 19x Wagons & 1x BR Black Clockwork 0-4-0t Steam Locomotive (see photo).
Conditions are generally Good to Good Plus.
Estimate: £40-60
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Lot No. 440

Hornby O Gauge group of 2-Rail Sectional Tinplate Track (see photo). Conditions are Fair to Good
(some rusting on items).
Estimate: £30-40

Lot No. 441

Hornby O Gauge group of boxed and unboxed Buildings and Accessories to include Boxed Series
Platelayers Hut and unboxed Girder Bridge with Ramps. Conditions are generally Good to Excellent
(some slight ware on paintwork) in Fair to Good boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 442

Hornby O Gauge a Clockwork LNER Train Set containing one Black Clockwork Locomotive Plus Tender,
Circle of Track and 3x Wagons. There are other items included such as a Right Hand Point and
additional wagons plus other accessories (see photo). Condition is Poor to Good which several wagons
missing wheels, and evidence of tarnishing and usage on the items and otherwise has not been checked
for completeness. Box is fair but also shows signs of usage and the lid has been damaged and torn in
places.

Estimate: £30-40

Lot No. 443

Hornby O Gauge mixed group of items to include N0.601 LNER Goods Set and other items (see photo).
Conditions are Fair to Excellent in Fair to Good Plus boxes.
Estimate: £60-70

Lot No. 444

Hornby O Gauge & Similar mixed group of items to include No.2C Special 4-4-2 Tank Loco LNER green
N0.1784, clockwork and other items (see photo). Conditions are Poor to Good Plus (unchecked for
completeness) in Fair to good boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 445

Bassett-Lowke O Gauge 4-6-2 BR green Princess Coronation Class Steam Locomotive N0.46232
"Duchess of Montrose", 3-rail electric. Condition overall is generally Good Plus with dent around boiler
tube and some rust marks in Fair to Good box.

Estimate: £400-500

Lot No. 446

Bassett-Lowke O Gauge 4-6-0 BR green Royal Scot Class Steam Locomotive N0.46100 "Royal Scot", 3-
rail electric. Condition overall is generally Good Plus with some rusting to both Loco and Tender, damage
to back left side of Loco along with drawbar being re-soldered in generally Good to Good Plus box.
Estimate: £380-420

Lot No. 447

Bassett-Lowke O Gauge 0-6-0 LMS black lined Steam Tank Locomotive No.78, clockwork. Condition
over is generally Good Plus to Excellent minor damage to rear of Loco and minor paint loss in Fair to
Good box (complete with 2 keys).

Estimate: £140-160
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Lot No. 448

Bassett-Lowke O Gauge 0-6-0 Loco and Tender BR black Steam Locomotive N0.64193, 3-rail electric on
clockwork body. Condition overall is generally Good Plus with damage to cab in Poor to Fair box.
Estimate: £110-130

Lot No. 449

Bassett-Lowke O Gauge 2-6-0 BR lined black Mogul Class Steam Locomotive N0.42980, Live Steam.
Hass been fired and lightly used on a few occasions. Condition overall is generally Excellent with minor
chips mainly to wheels in Fair box.

Estimate: £200-240

Lot No. 450

Bassett Lowke O Gauge pair of BR Coaches comprising of 110/0 BR 1st Class Coach and 112/0 BR 3rd
Class/Brake Coach. Conditions are generally Good in Fair boxes.
Estimate: £40-60

Lot No. 451

Bassett Lowke O Gauge group of BR Coaches to include 113/0 BR 3rd Class Corridor Coach and others
(see photo). Please note one set of wheels are detached but present. Conditions are Fair to Good in Fair
to Good boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 452

Bassett Lowke O Gauge mixed group of Wagons to include LNER Closed Van, BR Brake Van and others
(see photo). Conditions are Fair to Good Plus in Fair boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 453

Bassett Lowke O Gauge group of GWR Wagons comprising of 3x Closed Vans, 1x Open Wagon and 1x
Brake Van. Conditions are Good to Good Plus in Fair boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 454

Bassett Lowke O Gauge group of SR Wagons comprising of 3x Open Wagons and 2x Closed Vans.
Conditions are Fair to Good Plus in Fair boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 455

Bassett Lowke & Similar O Gauge mixed group of Rolling Stock to include BR Brake Van, Cable Drum
Wagon and others (see photo). Conditions are Fair to Good Plus.
Estimate: £40-50
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Lot No. 456

Bassett Lowke & Similar O Gauge mixed group of Track and Accessories to include Points, Buffer Stops,
Switches and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent in Poor to Good boxes.

COLLECTION ONLY

Estimate: £50-70

Lot No. 457

Bassett-Lowke 3-Rail Electric O Gauge Lined Black 0-6-0 Tank Loco No.5374. Condition is generally
Good Plus to Excellent.
Estimate: £70-90

Lot No. 458

Bassett-Lowke O Gauge 4-4-0 Loco and Tender LMS maroon "Compound" No.1036, clockwork.
Condition is generally Good.
Estimate: £70-90

Lot No. 459

Corgi Bassett Lowke Modern Issue O Gauge BL99022 (Limited Edition) 4-6-2 LNER A3 Class Steam
Locomotive No. 4472 "Flying Scotsman" representing the 1966 version with 2 Tenders, 3-rail electric.
Number 336 of 400 prodcued in 2006. Condition is Mint in Near Mint box complete with outer box.
Estimate: £300-360

Lot No. 460

Corgi Bassett Lowke Modern Issue BL99021 4-6-2 LNER A3 Class Steam Locomotive No. 2745
"Captain Cuttle", 3-rail electric. Locomotive has been painted named and numbered. Missing Footplate.
Condition is Near Mint (appears unrun) in Excellent Plus box complete with outer box.

Estimate: £180-200

Lot No. 461

1 Hornby & Kitbuilt O Gauge buildings to include Stations and others (see photo). Please note some
¢| cleaning and fixing is required. Conditions are Fair to Good.

. COLLECTION ONLY

Estimate: £5-10

Lot No. 462

DJH Kitbuilt BR Green 4-6-0 B17/4 Footballer finished to represent No.61672 "West Ham United".
Locomotive is finished to a Good standard with some minor defects on the lining and some chipping on
the paintwork and wheels are unpainted with tarnished rims. It is believed that this Locomotive was built
as a static model as it is does not contain a motor and the wheels do not turn freely.

Estimate: £50-60

Lot No. 463

O Gauge Kitbuilt 0-4-2 GWR Class 14XX Steam Tank Locomotive No. 4817, 3-rail electric. Body is made
from resin. Condition overall is generally Good with some parts broken or missing.
Estimate: £50-60
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Lot No. 464

O Gauge Kitbuilt 0-6-0 GWR Class 57XX Pannier Steam Tank Locomotive N0.5764, 3-rail electric. Nicely
built and painted. Condition overall is Excellent with some minor paint chips.
Estimate: £80-100

Lot No. 465

O Gauge Kitbuilt 2-6-0 GWR Class 93XX Mogul Steam Locomotive No. 9310, 3-rail electric. Nicely built
and painted. Condition overall is Excellent to Excellent Plus with minor marks and over painting in areas.
Estimate: £100-120

Lot No. 466

O Gauge Kitbuilt 4-6-0 GWR Castle Class Steam Locomotive No. 4079 "Pendennis Castle", 3-rall
electric. Nicely built and painted. Condition over is Good Plus to Excellent with some paint loss.
Estimate: £110-130

Lot No. 467

O Gauge Kitbuilt 2-6-2 GWR Class 45XX Steam Locomotive N0.4574, 3-rail electric. Built and painted to
a good standard. Condition overall is Excellent.
Estimate: £80-100

Lot No. 468

O Gauge Kitbuilt 0-6-0 LMS 3F Class Steam Tank Locomotive N0.1801, 3-rail electric. Condition overall
is Good Plus however all steps are broken off but only 3 are present.
Estimate: £50-60

Lot No. 469

DJH or Similar O Gauge 4-6-2 LNER A4 Class Steam Locomotive No. 10000. Built to a Professional
Standard. Condition is Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £260-300

Lot No. 470

David Andrews or Similar O Gauge 2-8-2 LNER P2 Class Steam Locomotive No. 2001 "Cock O' The
North". Built to a Professional Standard with Nickel Silver components and laminated valve gear.
Condition is Excellent to Excellent Plus (unchecked for completeness).

Estimate: £360-400

Lot No. 471

Gladiator Models O Gauge 2-8-8-2 LNER Beyer Garratt Steam Locomotive No. 2395. Built to a
Professional Standard, with twin motors and slater wheels. Condition is Excellent Plus (unchecked for
completeness).

Estimate: £500-600
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Lot No. 472

Kitbuilt O Gauge 4-2-2 GNR Sterling Single Class Steam Locomotive No. 8. Built from a nickel silver kit
to a Professional Standard, with three motors (1 in Loco and 2 in Tender) along with Slater wheels. Body
of Loco is loose from chassis. Condition is generally Excellent (unchecked for completeness).

Estimate: £220-260

Lot No. 473

Kitbuilt O Gauge 4-4-2 GNR Ivatt Atlantic Steam Locomotive No. 278. Built to a Professional Standard
however does require some finishing. Fitted with Slater Wheels. Condition is generally Excellent
(unchecked for completeness).

Estimate: £240-280

Lot No. 474

Lima O Gauge 0-6-0 LMS 3F Class Steam Locomotive No. 3870. Locomotive has been redone and fitted
with Kitbuilt chassis and Tender mounting along with Slater wheels. Conditions is generally Excellent
(unchecked for completeness).

Estimate: £60-80

Lot No. 475

Connoisseur Models O Gauge 0-6-0 LNER J83 Class Steam Tank Locomotive No. 8481. Built to a
Professional Standard. Condition is Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 476

Connoisseur Models O Gauge 0-4-0 LNER Y7 Class Steam Tank Locomotive No. 982. Built to a
Professional Standard. Condition is Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £60-80

Lot No. 477

NER Days (Medley Models) O Gauge 4-6-4 LNER Gresley W1 Class "Hush Hush" Steam Locomotive
No. 10000. Built to a Professional Standard but body is loose from chassis. Condition is Excellent to
Excellent (unchecked for completeness).

Estimate: £200-240

Lot No. 478

D&S O Gauge GNR 6 wheeled Brake Coach No. 950. Built to a Professional Standard. Condition is
Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 479

D&S O Gauge GNR 6 wheeled Brake Coach No. 945. Built to a Professional Standard. Condition is
Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90
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Lot No. 480

D&S O Gauge GNR 6 wheeled all 3rd Class Coach No. 1456. Built to a Professional Standard. Condition
is Excellent to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 481

D&S O Gauge GNR 6 wheeled 1st/3rd Class Coach No. 89. Built to a Professional Standard. Condition
is Excellent to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 482

D&S O Gauge LNER Howlden Coach No. 4012 in Scumbled finish. Built to a Professional Standard.
Condition is Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £80-100

Lot No. 483

lan Kirk pair of O gauge Gresley type Coaches comprising of 3rd/Brake Coach No. 1230 and 3rd/Brake
No. 48567. Conditions are Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 484

lan Kirk pair of O gauge Gresley type Coaches comprising of Guards No. 4147 and 3rd/Brake No. 495.
Conditions are Excellent to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 485

lan Kirk pair of O gauge Gresley type Coaches comprising of all 1st Class No. 481 and Buffet Car No.
641. Conditions are Excellent to Excellent Plus.
Estimate: £70-90

Lot No. 486

lan Kirk pair of O gauge Gresley type Coaches comprising of all 3rd Class No. 5605 and Guards No.
149. Conditions are Excellent to Excellent Plus.
Estimate: £70-90

Lot No. 487

lan Kirk pair of O gauge Gresley type Coaches comprising of Buffet Car No. 645 and 3rd/Brake No.
4764. Conditions are Excellent to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90
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Lot No. 488

DJH or Similar O Gauge pair of unfinished A4 Class Steam Locomotives containing Chassis's, Bodies
and Tenders only (see photo). Contents are unchecked for completeness.
Estimate: £80-100

Lot No. 489

Kitbuilt O Gauge 4-2-2 Sterling Single Class Steam Locomotive. Unfinished project with additional parts
present but unchecked if correct. Fitted with three motors (1 in Loco and 2 in Tender).
Estimate: £100-120

Lot No. 490

D&S O Gauge unbuilt DS283 GNR 6 wheel 3rd/Brake Coach Kit. Contents are unchecked for
completeness.
Estimate: £50-60

Lot No. 491

D&S O Gauge unbuilt DS282-7 GNR 6 wheel 3rd Class Coach Kit. Contents are unchecked for
completeness.
Estimate: £50-60

Lot No. 492
Mashima & Similar Qty of O Gauge Spare Motors for Locomotives. Contents are all untested.

Estimate: £50-70

Lot No. 493

Unknown Maker Qty of O Gauge Brass work and Spare unfinished A4 Class Bodies. Contents are
unchecked for completeness.
Estimate: £50-60

Lot No. 494

N Wrenn & Similar mixed group of items mainly for O Gauge to include qty of electrical items for
Locomotives, Books and other items (see photo). Conditions are generally Good to Mint (unchecked for
completeness).

Estimate: £50-60

Lot No. 495

QTY of O Gauge modelling items to include Wiring, Spare Parts and other items (see photo). Contents
are unchecked for completeness.
Estimate: £50-60
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Hattons O Gauge Ref H7-A4-001A 4-6-2 LNER A4 Class Steam Locomotive No. 2512 "Silver Fox".
Condition is Near Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £260-300

Lot No. 497
Dapol O Gauge Ref 7S-025-001 0-6-0 GWR Class 74XX Pannier Class Steam Tank Locomotive No.

7411. Condition is Near Mint in Excellent Plus to Near Mint box.
Estimate: £70-90

Lot No. 498
Dapol O Gauge Ref 7S-026-003 0-6-0 SDJR Jinty 3F Class Steam Tank Locomotive No.23. Condition is

Near Mint in Excellent Plus box.
Estimate: £70-90

Lot No. 499

Dapol O Gauge Ref 7S-010-007 0-6-0 LBSC Terrier Steam Tank Locomotive No. 54 "Waddon", Dapol
Collectors Club Special. Condition is Mint in Near Mint box.
Estimate: £100-120

Lot No. 500

Dapol, Lionheart & Darstaed O Gauge mixed group of Wagons to include LHT-F-080-003 8-Plank
Wagon "Modern Transport Coke" and others (see photo). Conditions are Excellent Plus to Mint in
Excellent to Near Mint boxes.

Estimate: £90-110

Lot No. 501

Darstaed O Gauge pair of Coaches comprising of D24-1-5R-A 63ft Thompson Restaurant Coach and
D24-1-7A 63ft Thompson Full Brake Coach, both are prodcued exclusively for Ellis Clark Trains.
Conditions are Near Mint in Excellent Plus to Near Mint boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 502

Hattons O Gauge H7-TC186-002 LNER Gresley Teak Coach Open 3rd Class Coach. Condition is
Excellent Plus to Near Mint in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 503

Hattons O Gauge H7-TC115-001 LNER Gresley Teak Coach 3rd Class Corridor Coach. Condition is
Excellent Plus to Near Mint in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £50-70
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Hattons O Gauge H7-TC186-002 LNER Gresley Teak Coach Open 3rd Class Coach. Condition is
Excellent Plus in Excellent box and outer sleeve.
Estimate: £50-70

Lot No. 505

2 1/2" Gauge handcrafted Narrow Gauge Carriage. Design is based on the Ffestiniog & Glynn Valley
Tramway (see photo). Condition is Fair to Good (some repair work is required on body and lamp tops are
loose).

Estimate: £10-20

Lot No. 506

Paya O Gauge & Chad Valley or Similar - McVITIES BISCUITS and Fyffes Bananas plus Chad Valley
tinplate coaches and buildings. Please Note Paya vans have some fatigue to wheels and buffers,
otherwise in Good to Good Plus Condition.

Estimate: £20-30

Lot No. 507

Exley O Gauge K5 LMS all 1st Restaurant Car No.48. Condition is generally Excellent (does require a
clean) in Good Plus Bassett Lowke box.
Estimate: £80-100

Lot No. 508

Exley O Gauge LMS maroon all 1st Class Corridor Coach N0.4052. Condition is Good Plus to Excellent
(does require a clean) in Good Plus Basset Lowke box.
Estimate: £60-80

Lot No. 509

Exley O Gauge LMS maroon all 3rd Class Corridor Coach N0.5346. Condition is generally Good to Good
Plus in Good Plus box.
Estimate: £50-60

Lot No. 510

Exley O Gauge LMS maroon 3rd Class/Brake Coach No.6345. Condition is generally Good Plus to
Excellent in Good Plus Bassett Lowke box.
Estimate: £60-80

Lot No. 511
Exley O Gauge K6 GWR Ocean Mails Coach No.1113. Condition is generally Fair to Good.

Estimate: £40-60
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Westdale O Gauge LMS maroon Buffet Coach N0.100. Condition is generally Excellent (nicely built) in
Excellent box.
Estimate: £50-60

Lot No. 513
Westdale O Gauge GWR Ocean Mails 3rd Class/Brake Coach No. 1124. Condition is generally Excellent

(nicely built) in Good Plus box.
Estimate: £50-70

Lot No. 514
Westdale O Gauge GWR Ocean Mails 3rd Class/Brake Coach No. 1097. Condition overall is generally

Excellent (one buffer broken off) in Good to Good Plus box.
Estimate: £50-60

Lot No. 515
Westdale O Gauge GWR 57' 3rd Class/Brake Coach N0.4932. Condition is generally Good Plus in Good

Plus box.
Estimate: £50-60

Lot No. 516
Westdale O Gauge pair of GWR Coaches comprising of GWR 57" all 3rd Class Coach No0.5786 and
GWR 57' 1st/3rd Class Composite Coach No. 6153. Conditions are Good Plus to Excellent (4 buffers

broken off) in Good Plus boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 517

Bing for Bassett-Lowke O Gauge an LNER Brake/3rd teak effect Coach 1234N. Condition is generally
Good Plus to Excellent (roof would benefit from a clean).
Estimate: £50-60

Lot No. 518

Lionel O Gauge group of Locomotive and Coaches (see photo). Conditions are generally Good to Good
Plus in Fair boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 519

Hornby, Bassett-Lowke and Similar O Gauge mixed group of Wagons, Coaches and 3-Rail Track (see
photo). Conditions are Fair to Good
Estimate: £40-60
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O Gauge 3-Rail Track. Builder is unknown and is possibly scratch built, please note there is 1x length of
2-rail O Gauge track. Conditions is Fair to Good with some rusting and ware evident on rails and
sleepers.

Estimate: £20-30

Lot No. 521

Ace Trains, Slaters & Similar mixed group of O Gauge Rolling Stock to include 8 wheel Tank Wagon
"National Benzole" and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint (unchecked for
completeness).

Estimate: £30-40

Lot No. 522

Bachmann Big Hauler G Scale 4-6-0 American Steam Locomotive No. 49 along with 3 Coaches.
Conditions are generally Excellent (requires cleaning).
Estimate: £50-60

Lot No. 523

Bowman pair of Locomotives comprising of 4-4-0 Loco and Tender LMS maroon No0.13000, live steam
and 0-4-0 Tank Loco ref.410 LNER green, live steam. Conditions are Poor to Fair in Fair to Good
wooden box.

Estimate: £50-60

Lot No. 524

Mamod SA1 Steam Roadster, complete with accessories. Has been fired and used. Condition is
generally Good Plus to Excellent Plus with some marks from use in Good Plus to Excellent box.
Estimate: £80-100

Lot No. 525

Bing Gauge 3 Live Steam 4-4-0 King Edward LNWR 7093 Loco & Tender. Finished in black with
white/red lining, brass nameplates to wheel splashers, cast number plates to cab sides and brass steam
dome, largely complete and original but lacking all four buffers and has reproduction chimney, one pair of
wheels and axle to front bogie has been replaced. Conditions: Poor to Good.

Estimate: £500-600

Lot No. 526
Trix pair of Sets. Please note both Sets are incomplete. Conditions are Fair to Good Plus in Fair boxes.

Estimate: £5-10

. Lot No. 527

Hornby OO Gauge & Similar mixed group of Buildings and Track (see photo). Conditions are Poor to
Good.
Estimate: £5-10
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Lot No. 528

Peco OO Lima and others Track - Nickel silver and steel, Various lengths of flexi and sectional track
including straights and curves. Some track has been weathered. Conditions: Fair to Fair Plus. Please
Contact for Postage options.

Estimate: £10-20

Lot No. 529

‘£ Hornby (GB) Zero 1 Controller Plus other accessories - to include R950 Controller plus Peco LK-83
., Lineside signal box kit, Unchecked for completeness, Springside models 3-link couplings and other

items. Conditions: Fair to Good.

Estimate: £5-10

Lot No. 530

Lone Star Treble O Locomotives Plus other items - To include coaches, breakdown crane and a caboose
plus 12 sections of straight track. Conditions: Fair to Good.
Estimate: £5-10

Lot No. 531

HO Continental Railway Monochrome & Colour gty of photographs. To include various size photo's,
majority mounted to A4 cards, small number of colour postcards, see photo. Conditions: Good to
Excellent. (Large Qty)

Estimate: £5-10

Lot No. 532

Large qty of railway related items (Pallet Lot). To include various HO continental coach bodies, interior &
glazing units, coaches & wagons some missing one or both bogies, various wagon & coach empty
boxes, some kit built buildings - some have damage & parts missing, lan Allen - Modern Tramway,
Continental Modeller magazines, various railway related books, plus many other items, see photo.
Conditions: Poor to Near Mint with Fair to Excellent boxes & packaging. (Large Qty)

COLLECTION IN PERSON - DUE TO WEIGHT & VOLUME

Estimate: £40-60

Lot No. 533

Charmingly Quaint 0 Gauge Engine Shed. Handbuilt from Plywood and Stripwood for Play Trains, or Non
Powered Storage in the Garden. Note has Glass Windows Which May Not Be Safety Glass. Comes

With Similarly Styled Hump Backed Bridge. Conditions Are Fair to Good.

Estimate: £5-10

Lot No. 534

Tri-ang OO Kitmaster plus others - Group of plastic kit built locomotives and other rolling stock, plus
Metcalfe car kits plus others and Hornby Dublo 2-rail track. Conditions: Fair to Good
Estimate: £10-20
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Collection of OO Gauge Scratchbuilt Buildings and Narrow Boat to represent various parts of the "Harry
Potter" franchise and designed to have OO Gauge track run on it overall approx. size is (L)235 x (W)
160CM x (H) 36cm (see photo). Condition is Fair to Good.

Estimate: £5-10

Lot No. 536

Trix and Playcraft mixed group of HO and OO Unboxed Coaches and Locomotive to include Playcraft
P837 BR Green Class 21/29 No. D6100 plus others. Conditions are Good to Good Plus.
Estimate: £5-10

Lot No. 537

Hornby (China), Marklin and Similar mixed group of boxed and unboxed Locomotives, Wagons,
Coaches, Track and Accessories to include Hornby (China) R. 8738 Retort House and Chimney plus
others. Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness) in Good to Excellent boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 538

Franklin Mint HO Gauge New York Central Hudson type Loco N0.5405 - with gold adornments (boiler
and cab handrails plus front buffer beam handrails and front and rear on 12-wheel Bogie Tender). Rear
bogie of locomotive and Smokebox headlamp is missing. Condition is Fair with special display stand with
20th Century Limited plaque to front.

Estimate: £10-20

Lot No. 539

Hornby O Gauge, Hornby-Dublo OO Gauge and Similar mixed group of Coaches & Accessories to
include Hornby O Gauge No. 2 Signal plus others (see photo). Conditions are are Good to Excellent in
Good to Good Plus boxes and packaging.

Estimate: £10-20

Lot No. 540
Jouef, Trix & Similar mixed group of Track Sections (see photo). Conditions are Poor to Excellent.

Estimate: £20-30

Lot No. 541

Hornby (GB) OO Gauge Lima Plus others Spares Repairs parts - A large amount of Steam & Diesel
bodies, chassis etc. Plus some kit built coaches. Conditions: Poor to Excellent.
Estimate: £30-40

Lot No. 542

Meccano Power Control Units - to include 3x A3 Controllers, 1x T6 and two Hornby Dublo transformers.
coded 16/250/50 & 16/1150/75. Conditions are Fair in Fair boxes.
Estimate: £5-10
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Lot No. 543
Group of Tri-ang Trix & Jouef train controllers - Conditions: Mostly Fair, untested.

Estimate: £5-10

Lot No. 544

Test track board including OO/HO, N & Z gauge track, with power feeds under the board. Measures 2ft
6in x 23in. Conditions: Regarded as Good.

COLLECTION ONLY

Estimate: £5-10

Lot No. 545

Atlas Editions 1/220 Minitrains static displays - to include Mikado 141 RENFE, Zackenbahn, Vinobona,
plus others. Conditions: Generally Excellent in Good plus boxes.
Estimate: £10-20

Lot No. 546

Atlas Editions 1/220 Minitrains Collection - to include Mistral, Fleigender Hamburger, Bayerische
Ludwigsbahn Plus others. Conditions: Generally Excellent to Excellent Plus in Good Plus boxes.
Estimate: £10-20

Lot No. 547

Hornby-Dublo & Kitbuilt OO Gauge group of unboxed Coaches (see photo). Conditions are Poor to Good
Plus. Please note some repairs required as two coaches are missing roofs, placement couplings and
wheels have been added.

Estimate: £10-20

Lot No. 548

Railway Related Books and Collectables plus Drill to include The Hornby Gauge O System by Chris &
Julie Graebe, Spotters Books plus others (see photo). Conditions are Fair to Good (some staining on
books).

Estimate: £5-10

Lot No. 549

Bayko No.2 Building set + Meccano Sets and Scalextric. To include No.2 Building Set + Meccano 3A
French see photo. Conditions: Fair to Good in Fair boxes.
Estimate: £10-20

Lot No. 550

Controller, Power Supply, Track & Trackside Group To Include; Gaugemaster Combi and Hornby
Controllers, Tri-ang Super 4 and Hornby System 6 Track. Hornby, Playcraft & Merit Trackside Buildings
(Some Assembled). See Photo.

Estimate: £10-20
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Lot No. 551

Y. Hammant & Morgan Safety Minor and Monitor Controllers. Conditions Are Good to Good Plus on
* Original Wiring. Unchecked for Operation.
Estimate: £20-30

| Lot No. 552

| Collection of 13x Locomotive, Aircraft and Vehicle related Mugs (see photo). Conditions are generally
Good to Excellent in Good boxes.
Estimate: £5-10

Lot No. 553
Exley 00 K5 LMS Restaurant Car. Unboxed in Poor to Fair Condition, Ideal for Restoration Or Spares.

Estimate: £5-10

Lot No. 554

Hornby (GB), Hornby Dublo & Similar mixed group of Locomotives and Rolling Stock (see photo).
Conditions are Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £70-90

Lot No. 555

Hornby (GB), Triang & Lima mixed group of mainly incomplete Sets and Train Packs to include 9706
"Cornish Riviera Express" train pack containing 4-6-0 GWR green King Class N0.6000 "King George V"
along with 3 x brown and cream Mk.1 style Passenger Coaches (Composite, Brake 2nd and Restaurant
Car) and others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint in Poor to Good Plus boxes.

Estimate: £60-80

Lot No. 556

Hornby (GB), Triang & Similar mixed group of items to include Track, Accessories, Buildings, qty of
empty boxes and other items (see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus in Fair to Excellent
boxes.

Estimate: £20-30

Lot No. 557

Hornby O Gauge, Peco & Similar mixed group of items to include various type of Track, Accessories,
Controllers and others items (see photo). Conditions are Poor to Near Mint in Fair to Excellent boxes.

COLLECTION ONLY

Estimate: £30-40

Lot No. 558

Hornby (China) & Similar mixed group of items to include R9766 Maestro Market and others (see photo).
Conditions are Poor to Excellent Plus in Fair to Good boxes.
Estimate: £50-60
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Brimtoy or Similar clockwork Train Set along with clockwork Vehicles. Conditions are generally Good to
Excellent in Good box.
Estimate: £10-20

Lot No. 560

Lima OO Gauge mixed group of Diesel Locomotives to include Class 37 Mainline Diesel Locomotive No.
37167 and others (see photo). Please note all boxes have been reidentified. Conditions are generally
Excellent to Excellent Plus in Fair to Good boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 561

Lima OO Gauge mixed group of Locomotives to include Class 156 2-car Super Sprinter and others (see
photo). Please note all boxes have been reidentified. Conditions are generally Excellent to Excellent Plus
in Poor to Good boxes.

* Estimate: £70-90

Lot No. 562

Hornby (China + GB) mixed group of Locomotives to include 4-6-2 BR A4 Class Steam Locomotive No.
60024 "Kingfisher" and others (see photo). Please note all boxes have been reidentified. Conditions are
generally Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes.

Estimate: £80-100

Lot No. 563

Bachmann mixed group of Locomotives to include 31-176DC 4-6-0 BR Jubilee Class Steam Locomotive
No0.45562 "Alberta” with DCC on board and others (see photo). Please note all boxes have been
reidentified. Conditions are Good to Near Mint (one code 3) in Fair to Good Plus boxes (some missing
inserts).

Estimate: £100-120

Lot No. 564

Hornby (GB) & Similar mixed group of BR Steam Locomotives to include 4-6-2 BR A4 Class Steam
Locomotive No. 60019 "Bittern" and others (see photo). Conditions are generally Good to Excellent
(unchecked for completeness).

Estimate: £70-80

Lot No. 565

Hornby (GB) & Similar mixed group of BR Steam Locomotives to include 4-6-0 BR B17 Class Steam
Locomotive No. 61656 "Leeds United" and others (see photo). Conditions are generally Good to
Excellent (unchecked for completeness).

Estimate: £70-80

Lot No. 566

Mainline & Similar mixed group of Diesel Locomotives to include Class 56 EWS Diesel Locomotive No.
56088 and others (see photo). Conditions are Good to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £70-80

71179



Auction EQ70

-

P i | I e P Y

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

\ectis

Airfix & Similar mixed group of BR Steam Locomoatives to include 4-6-0 BR Royal Scot Class Steam
Locomotive No. 46115 "Scots Guardsman" and others (see photo). Conditions are Fair ot Good Plus
(unchecked for completeness).

Estimate: £50-70

Lot No. 568

Bachmann & Similar mixed group of Locomotives to include 0-6-0 BR 03 Class Diesel Shunter No.
03189 and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £50-70

Lot No. 569

Hornby (GB) & Similar mixed group of BR Steam Locomotives to include 4-6-0 BR B12 Class Steam
Locomotive No. 61555 and others (see photo). Conditions are Fair to Good Plus (unchecked for
completeness).

Estimate: £60-70

Lot No. 570

Hornby (China) & Bachmann mixed group of Locomotives to include 4-6-2 BR Al Class Steam
Locomotive No. 60156 "Great Central" and others (see photo). Conditions are Good to Excellent (some
modified).

Estimate: £70-90

Lot No. 571

Lima & Similar mixed group of Diesel Locomotives and similar to include Class 31 Departmental Diesel
Locomotive No. 31568 "The Enginemen's Fund" and others (see photo). Please note some models are
Dummy Cars only. Conditions are generally Fair to Excellent (unchecked for completeness).

Estimate: £60-70

Lot No. 572

Lima & Similar mixed group of Coaches to include Parcel Vans and others (see photo). Conditions are
Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 573

Lima & Kitbuilt group of Rail Express Systems Coaches (see photo). Conditions are generally Good to
Excellent Plus.
Estimate: £40-50

Lot No. 574

Hornby (China) & Similar mixed group of mainly BR Coaches (see photo). Conditions are Fair to Near
Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60
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Lot No. 575

Hornby (GB) & Similar mixed group of Coaches to include GNER and others (see photo). Conditions are
Fair to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-70

Lot No. 576

Lima & Similar mixed group of Inter-City Coaches (see photo). Conditions are generally Good to Near
Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 577

Mainline & Similar mixed group of Coaches to include Parcel Vans and others (see photo). Conditions
are Fair to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £40-60

Lot No. 578

Hornby (China) & Similar mixed group of mainly Pullman and BR Coaches (see photo). Conditions are
generally Good to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-70

Lot No. 579

Hornby (GB), Wrenn & Similar mixed group of Open and Closed Wagons to include Mineral Wagons and
others (see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £50-70

Lot No. 580

Hornby (GB) & Similar mixed group of Tank Wagons to include 6 wheeled Tanker "Corn Products Co
Ltd" and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £40-60

Lot No. 581

Hornby (GB) & Similar mixed group of Hopper Wagons to include Railfreight Hopper Wagon and others
(see photo). Conditions are Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £40-60

Lot No. 582

Bachmann & Similar mixed group of Box Wagons to include Fruit Vans and others (see photo).
Conditions are generally Good to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £40-60

73179



\ectis

Model Train Auction - Day 2 on 31 July 2025

Lot No. 583

Airfix & Similar mixed group of Locomotives, Spare Locomotive Parts and Kits (see photo). Please note
this is a mixed between TT and OO Gauge. Conditions are Poor to Good Plus (unchecked for
completeness).

Estimate: £30-50

Lot No. 584

Wrenn & Hornby Dublo mixed group of mainly Locomotives to include Class 20 BR Diesel Locomotive
and others (see photo_. Please note most items have been repainted or modified. Conditions are Fair to
Excellent in Poor to Good boxes.

Estimate: £60-70

Lot No. 585

Hornby (GB) & Similar mixed group of Container Wagons and Containers (see photo). Conditions are
Fair to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £40-50

Lot No. 586

Bachmann & Similar mixed group of OO and HO Gauge Rolling Stock (see photo). Conditions are Fair to
Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 587

Bachmann & Similar mixed group of OO and HO Gauge Rolling Stock to include Brake Vans and others
(see photo). Conditions are Fair to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 588

Hornby (GB) & Similar mixed group of OO and HO Gauge Rolling Stock (see photo). Conditions are Fair
to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 589

Hornby (China) & Similar mixed group of OO and HO Gauge Rolling Stock to include Parcel Vans and
others (see photo). Conditions are Fair to Near Mint (unchecked for completeness).
Estimate: £50-60

Lot No. 590

Hornby O Gauge, Bassett Lowke & Similar mixed group of items to include Empty Boxes, Accessories
and other items (see photo). Conditions are Poor to Good in Poor to Good Plus boxes.
Estimate: £30-50
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Hornby O Gauge & Similar mixed group of Rolling Stock and Spare Parts (see photo). Conditions are
Poor to Good Plus in Poor to Fair boxes.
Estimate: £20-30

Lot No. 592

Triang & Similar mixed group comprising of RS14 Transcontinental Passenger Train Set and others (see
photo). Conditions are Fair to Excellent (unchecked for completeness) in Poor to Fair boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 593

Merit, Dinky, Wardie and Similar mixed group of boxed and unboxed OO and O Gauge figures and
Accessories to include 2x Wardie Ref. No. 36 Tobacco Kiosk plus others (see photo). Conditions are
Fair to Excellent Plus (unchecked for completeness or correctness) in Good boxes.

Estimate: £50-60

Lot No. 594

Joel, Tri-ang Minic and Similar mixed group of Static Models, Aircraft and Commercial Vehicles to
include Tri-ang Minic M29 Police Traffic Control Car plus others (see photo). Conditions are generally
Fair to Good.

Estimate: £20-30

Lot No. 595

Hornby, Bing and Similar O Gauge mixed group of unboxed buildings and accessories (see photo).
Conditions are Poor to Good (some repair work required to some items and some items are missing
parts).

Estimate: £30-40

Lot No. 596

Bayko Building Set No. 1. Condition is Generally Good to Excellent (unchecked for completeness or
correctness) in Fair to Good box (some ware on Lid)
Estimate: £20-30

Lot No. 597

Hornby, Bassett-Lowke and Similar mixed group of Track, Empty Boxes and Items for Spares, Repairs
an Restoration including 2x Hornby Clockwork Motors. Conditions are Poor to Good.
Estimate: £40-50

Lot No. 598

Triang & Similar mixed group of items to include Class 35 BR Diesel Locomotive No. D7063 with
incorrect box and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent in Fair to Good boxes.
Estimate: £20-30
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Lot No. 599

Hornby (GB) & Similar mixed group of items to include R252 0-6-0 LNER J83 Class Steam Tank
Locomotive No. 8477 and others (see photo). Conditions are Fair to Excellent in Poor to Good boxes.
Estimate: £40-60

Lot No. 600

Triang & Similar mixed group of Buildings and similar items (see photo). Conditions are Fair to Good
Plus (unchecked for completeness).
Estimate: £5-10

Lot No. 601

Peco & Similar mixed group of items to include Track, Tunnels and other items (see photo). Conditions
are Poor to Excellent Plus in Good boxes/packaging.
Estimate: £30-40

Lot No. 602

Triang & Similar mixed group of OO and HO Gauge items to include R253 0-4-0 Dock Shunter and
others (see photo). Conditions are generally Good to Excellent in Fair to Good boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 603

Hornby (GB) & Similar mixed group of items to include R696 Intercity 225 Train Set and others (see
photo). Conditions are Poor to Excellent (unchecked for completeness) in Good box.
a8 Estimate: £50-60

Lot No. 604

Triang & Similar mixed group of Steam Locomotives to include 4-6-0 BR B12 Class Steam Locomotive
No. 61572 and others (see photo). Also includes spare bodies. Conditions are Fair to Excellent.
Estimate: £60-80

Lot No. 605

Hornby (GB) & Similar mixed group of items to include Locomotives, Vehicles and other items (see
photo). Conditions are Poor to Excellent (unchecked for completeness).
Estimate: £60-70

Lot No. 606

Hornby (China) & Wrenn mixed group to include R1159 "The Lakelander" Train Set (missing Trackmat)
and others (see photo). Conditions are Excellent to Near Mint in Good boxes.
Estimate: £30-40
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Mixed group of items to include mainly cardboard and plastic made Buildings and Similar items (see
|| photo). Conditions are Fair to Excellent in Good box.
\| Estimate: £20-30

Lot No. 608

Gaugemaster group of Controllers and Booster Units comprising of DCCO01 Prodigy Express Control
System, DCC49 Prodigy DCC Booster Unit and 100M"O" Single Track O Gauge Controller. Conditions
are Excellent Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes and sleeves.

Estimate: £100-120

Lot No. 609

DCC Concepts O Gauge Rolling Road along with Length of Track. Conditions are Excellent to Mint in
Excellent box.
Estimate: £50-60

Lot No. 610

4 Peco gty of mainly O Gauge Straight Lengths of Track (see photo). Conditions are generally Good to
Near Mint (some have been modified).
Estimate: £50-60

Lot No. 611

Hornby (China) & Similar mixed group of items to include Buildings, Track, Accessories, Empty Boxes
and other items (see photo). Conditions are Fair to Mint (unchecked for completeness) in Fair to
Excellent Plus boxes.

Estimate: £50-70

Lot No. 612

Railway Prints consisting of Night Time Scene showing Passenger and Steam Goods Train, a Signal Box
on a industrial back scene. Signed bottom right EG Burrows and mounted in a frame measuring 29" x
24" (73cm x 60cm), Harry Price Print of a 4 Class Sir Nigel Gresley in BR Days Steaming Through the
Countryside on a Passenger Train, mounted in a frame measuring 22" x 18" (56cm x 46cm) and a
Coronation Scot Class Loco Steaming away from an Industrial Town/City location, mounted in a frame
measuring 20" x 18" (50cm x 45cm) approx. All well framed and presented

Estimate: £5-10

Lot No. 613

Jot lot of Railway related VHS tapes - To include The Irish Narrow Gauge, Fall on the Dundas and
Strathroy Subdivisions and Model Railroader: Model Railroad scenery made easy. Conditions: Generally
Good Plus to Excellent.

Estimate: £5-10

Lot No. 614

Railway Magazine with Binder & Legendary Trains fact file folder Plus other items - to include Vintage
Tinplate Figure of 8 clockwork setup with built-in windup key. Plus other items. Conditions: Fair to Good
Plus.

Estimate: £5-10
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Lot No. 615

Meccano circa 1970's 5ME Outfit, this set contains a six speed motor, along with other unboxed parts,
the set is Good to Good Plus condition in a Fair box.
Estimate: £50-70

Lot No. 616

Meccano Outfit No.10 4x Draw Empty Chest. Draws come with all dividers, has some marks & scratches,
fitted with 4x metal legs, turning it into a table, legs can easily be removed. Conditions: Fair to Good.
Estimate: £40-50

Lot No. 617

Meccano. Group of Pre & Post War Instruction Booklets. To include Meccano Book of New Models 1930,
No.2a Accessory Outfit orange cover 1946, No.1 Outfit green cover 1946, Outfit 0a orange cover, No.6
outfit 1940 multi coloured cover, some duplication in the lot, see photo. Conditions: Poor to Good Plus.
(31)

Estimate: £10-20

Lot No. 618

Meccano No 5 outfit with Junior Meccano and instruction books - No5 outfit appears to be missing parts
but unchecked for completeness. Conditions: Fair to Good in Fair box.
Estimate: £30-50

Lot No. 619

Meccano Large group of outfits - to include Outfits 6, 2a, 4a, Gears A, plus other loose items. Conditions:
Poor to Generally Good.
Estimate: £60-80

Lot No. 620

Meccano Assortment of magazines and instruction guides - with various volumes from 1946 to 1960 plus
other publications.
Estimate: £30-50

Lot No. 621

Meccano Outfit No.10 set - With Blue, yellow and zinc components and small parts boxes containing
fixing components. Conditions: With signs of use, Unchecked for completeness, Generally Good to
Excellent in Good wooden box.

Estimate: £180-240

Lot No. 622

The Hornby Companion Series Books group - with Volumes 2, 7, 6, 7a and reprinted edition of the
January to June 1939 edition of Meccano magazine. Conditions: Excellent to Excellent Plus.
Estimate: £50-70
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Lot No. 623

Meccano Magazines Plus other items - to include various editions plus some bound versions,
instructional guides, plus meccano E15R Electric Motor, battery pack and other related items.
Conditions: Fair to Good

Estimate: £30-50

Total Number of Lots: 623
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